



# Belišćanski list

INFORMATIVNI MJESEČNIK GRADA I PRIGRADSKIH NASELJA BELIŠĆA | OŽUJAK 2026. | BROJ 133 |



U BIZOVCU IZLOŽBA  
MOJE VEZENO  
JAJE ZA USKRS

## Riječ urednice

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**Z**a belišćansku župu ova godina protječe u znaku velikog jubileja - 60 godina od njezina osnutka i za taj veliki dan vjernici su se već počeli pripremati kroz devet srijeda posvećenih svetom Josipu, na kojima misna slavlja predvode svećenici koji su nekad službovali u toj župi. Ova velika obljetnica ujedno je i prilika za retrospekciju događanja unatrag proteklih šest desetljeća i prisjećanje na ulogu i važnost koju je Župa Belišće imala u suvremenoj povijesti svoga grada.

### ŽUPA KAO KRUNA

Kao jedan od najmlađih hrvatskih gradova Belišće je po mnogočemu bilo specifično i drukčije od ostalih, a prije svega po načinu svog nastanka, gdje se radničko naselje razvijalo uz industriju. Svoju multikulturalnost i multietničnost može zahvaliti doseljenicima iz svih dijelova nekadašnje Jugoslavije, koji su tu odlučili pronaći svoj dom te pokrenuti različite društvene sadržaje i ustanove poput škole, vrtića, kazališta i drugog, a tek nakon završetka II. svjetskog rata, 31. siječnja 1966. godine, prema Dekretu biskupa Đakovačko-srijemske biskupije Stjepana Bauerleina, proglašeno je zasebno župno zajednicom odvojenom od Valpova, kojoj su tada pripale filijale Bistrinci i Kitišanci. Time je ona ponovno kanonski osnovana, tj. oživljena župa u Belišću, u kojoj se vjerski život oslanjao na kapelicu na groblju i poslije kuću u Ulici Matije Gupca, koju su vjernici od milja zvali "karton-katedrala". Potpuno novo poglavlje u životu mlade župe započelo dolaskom entuzijastičnog novog mladog župnika, fra Bernarda Rubinića, koji je ubrzo osnovao župni odbor. Svoj prvi crkveni god mlada je župa slavila 1. svibnja 1967. godine. Bio je to blagdan

# OD „KARTON-KATEDRALE“ DO SNAŽNE DUHOVNE JEZGRE

*Župa svetog Josipa Radnika već šest desetljeća ostaje najvažnije mjesto okupljanja vjernika te živo središte u kojemu se susreću generacije*



sv. Josipa Radnika, kojemu je posvećena župna crkva. U istom mjesecu prvi se put u novoosnovanoj župi slavila prva pričest, kojoj je 21. svibnja te godine pristupilo 150 djece. Također je prvi put, 16. srpnja, 552 mladih Belišćana, Bistrinčana i Kitišančana primilo sakrament svete potvrde. Za tu je zgodu prvi put zazvonilo i novo zvono teško 550 kg, komu je kumovao mjesni liječnik, dr. Vilko Iveković, davši mu ime „Zvonimir“. Taj je čin značio veliku podršku mladoj i proganjanoj belišćanskoj crkvi, čije je potpuno novo poglavlje započelo izgradnjom nove župne crkve, dolaskom prvih časničkih sestara te adaptacijom kuće u susjedstvu u samostan.

### PAMTI SE...

U povijesti Župe Belišće posebno je važna 1996. Godina, kada je u vrijeme gvardijana i župnika, o. Jakova Bože Teklića crkva obnovljena i posvećena. Obnova je izvedena materijalnom pomoći Provincije franjevac trećoredaca, Belišća d.d., a ponajviše darovima samih vjernika. Posvetu je obavio biskup đakovački i srijemski Ćiril Kos. Zbog redovničkih i pastoralnih potreba u srpnju 2006. godine započeta je gradnja

samostana na mjestu stare župne kuće, a gradnja je dovršena i samostan blagoslovljen 1. svibnja 2007. godine.

Posljednjih nekoliko desetljeća u okrilju ove župe naročito se ističe Crkveno pjevačko društvo MIR iz Belišća, koje je pod vodstvom prof. Želimira Sušića osvajalo najprestižnija domaća i međunarodna priznanja, nastupalo pred svetim Ivanom Pavlom II. i s ponosom pronosilo ime svoga grada i župe. Ne smiju se zaboraviti ni svećenici koji su potekli iz župe posvećene svetom Josipu Radniku, a koji su tu slavili i svoju mladu misu: fra Zvonimir Brusač (1984. godine), fra Kristijan Kuhar (2008. godine), svećenik Provincije franjevaca trećoredaca glagoljaša, vlč. Dejan Turza (2008. godine), svećenik Kotorske biskupije, te vlč. Ivan Petrović (2016. godine), svećenik Sisačke biskupije.

### DUHOVNI PROFIL

I u novoj hrvatskoj državi i novim uvjetima života i rada duhovni djelatnici na čelu s franjevcima pokušavaju obnoviti duhovni profil grada Belišća. Upravo u tom nastojanju Župa svetog Josipa Radnika već šest desetljeća ostaje jedno od najvažnijih mjesta okupljanja vjernika i prepoznatljiva duhovna jezgra grada, prostor molitve i liturgije, te živo središte zajedništva u kojemu se susreću generacije, gdje se njeguje vjera, ali i međusobna solidarnost, razumijevanje i briga za bližnje. Kroz protekla desetljeća ova je župna zajednica bila posebno važna mladima, pružajući im prostor rasta, susreta i traženja životnih vrijednosti. Brojni pastoralni, kulturni i karitativni sadržaji koje župa organizira tijekom godine - od susreta mladih i obiteljskih okupljanja do raznih duhovnih i društvenih inicijativa - svjedoče da se ovdje vjera ne živi samo u crkvi nego i u svakodnevnici grada čiji je bila i ostala istinski duhovni oslonac i snaga.



## ODRŽANA 11. HITNA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELIŠĆA

# Za odgovorno upravljanje javnim financijama

**U** četvrtak, 5. ožujka 2026. godine, održana je 11. hitna sjednica Gradskog vijeća Grada Belišća.

Vijećnici su razmatrali prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Belišća kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak (HBOR). Na istoj sjednici donesena je i odluka kojom se stavlja izvan snage ranija odluka o dugoročnom zaduživanju iz prosinca 2025. godine.

Gradsko vijeće prihvatilo je indikativnu ponudu HBOR-a te donijelo odluku o dugoročnom zaduživanju u iznosu od 10,5 milijuna eura.

Gradonačelnica Ivana Jerbić i na ovoj je sjednici istaknula kako Grad ovom odlukom ne stvara novo zaduženje, već objedinjavanjem postojećih obveza nastoji osigurati povoljnije i stabilnije uvjete financiranja. Također je pojasnila kako je,

sukladno s naptkom Ministarstva financija, bilo potrebno donijeti novu odluku o zaduživanju zbog revidiranja iznosa kredita, kako bi se odluka Gradskog vijeća potpuno uskladila s aktualnim uvjetima i procedurom odobravanja zaduženja.

- Ovom odlukom Grad Belišće poduzima mjere sukladno s naptkom Ministarstva financija i sukladno sa zakonom, kao što smo i prije objavili, Grad Belišće pristupa restrukturiranju postojećih kreditnih obveza kako bismo osigurali povoljnije uvjete financiranja i dugoročnu stabilnost gradskog proračuna. Kredit Hrvatske banke za obnovu i razvitak omogućit će nam objedinjavanje postojećih obveza uz fiksnu kamatnu stopu i jasno definirane uvjete otplate, što znatno smanjuje financijski pritisak na gradski proračun. Gradu omogućuje predvidive i stabilne mjesečne obveze te uredno servisiranje dugova bez daljnjeg gomilanja



zaduženja. Riječ je o HBOR-ovu programu financijskog restrukturiranja namijenjenom jedinicama lokalne samouprave, čija provedba zahtijeva suglasnost Ministarstva financija i Vlade Republike Hrvatske, što dodatno jamči zakonitost i kontrolu postupka. Naš je cilj odgovorno upravljanje javnim financijama, smanjenje troškova zaduženja te stvaranje stabilnih temelja za daljnji razvoj grada i realizaciju budućih projekata na dobrobit svih građana Belišća - objasnila je gradonačelnica.

## Impresum

Izdavač: Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće

[beliscanski.list@belpress.hr](mailto:beliscanski.list@belpress.hr)

Za izdavača: Monika Đogaš, direktorica

Glavna urednica: Lidija Aničić

Marketing: [marketing@belpress.hr](mailto:marketing@belpress.hr)

Autori fotografija u ovom broju: Ina Zamaklar, Zaim Saljiji, Matej Šimić,

Matko Jelkić, Darko Jančić, HNS i ustupljene fotografije

Grafičko uređenje: Glas Slavonije d.d.

Tisak: Glas Slavonije d.d. Osijek

Naklada: 4000 primjeraka

Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 eura

ISSN 1849-7403

List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.



## UOČI USKRSA ODRŽANA 12. SJEDNICA BELIŠĆANSKOG GRADSKOG VIJEĆA

# O AKTUALNIM GRADSKIM TEMAMA

PIŠE: **MONIKA ĐOGAŠ**

**U** četvrtak, 26. ožujka, održana je 12. sjednica Gradskog vijeća grada Belišća, na kojoj su vijećnici, uz redovite točke dnevnog reda, najveći dio rasprave posvetili aktualnim pitanjima. Aktualni sat otvorio je niz tema, od gospodarenja otpadom i rada gradskih tvrtki do financiranja sporta i razvoja gospodarstva. Vijećnik Živko Budimir ponovno je aktualizirao pitanje podrijetla otpada i ugovorenih količina, zatraživši dodatna objašnjenja od Uprave Kombela, a u ime Kluba DOMINO zatražio je tumačenje Poslovnika o radu belišćanskog Vijeća. Odgovori na ta pitanja bit će dostavljeni pisanim putem. Na rad Kombela osvrnuo se i vijećnik Igor Paloh, kojega su zanimali raskidi ugovora u ovoj godini, a gradonačelnici Ivani Jerbić uputio je pitanje o dinamici financiranja Zajednice športskih udruga. Gradonačelnica je pritom istaknula kako je do sada isplaćeno oko 60.000 eura od planiranih 400.000, naglasivši da je realizacija otežana zbog složene financijske situacije Grada.

### O GOSPODARSTVU I PROJEKTIMA

Gospodarske teme otvorio je vijećnik Zlatko Adžulović postavivši pitanje o spremnosti gradskih zona za dolazak novih poduzetnika. Gradonačelnica je potvrdila kako Grad nastoji osigurati potrebne preduvjete te dodatno pojasnila

stanje postojećih i mogućnosti razvoja novih zona. Rasprava se dotaknula i ugašene proizvodnje u tvrtki DS Smith Belišće, o čemu je govorio vijećnik Matko Mužević. Gradonačelnica je podsjetila na niz održanih sastanaka sa sindikatima, Upravom tvrtke i nadležnim institucijama, istaknuvši pritom kako su mogućnosti djelovanja lokalne samouprave u takvim situacijama vrlo ograničene. Na aktualnom satu raspravljalo se i o društvenim temama, pa je vijećnica Iva Marjančević Vuksanić otvorila pitanje rada udruga umirovljenika, a vijećnica Danka Kaljević zatražila informacije o projektu "Parkovi za budućnost". Direktorica LRA-e Vedrana Kopic izvijestila je kako je projekt vrijedan više od 1,2 milijuna eura odobren za sufinanciranje te obuhvaća uređenje više od tri hektara zelenih površina na nekoliko lokacija u gradu, uz dodatne sadržaje poput dječjeg igrališta i mjernih stanica za kvalitetu zraka.

### POLUGODIŠNJA IZVJEŠĆA

U nastavku sjednice vijećnici su usvojili izvješće o radu gradonačelnice za drugo polugodište 2025. godine, kao i niz izvješća o radu gradskih ustanova i tijela, među kojima su Centar za kulturu „Sigmund Romberg“, Muzej Belišće, Gradska knjižnica i čitaonica, Savjet mladih i Vijeće romske nacionalne manjine. Prihvaćena su i izvješća Policijske postaje Belišće o stanju sigurnosti, HGSS-a Stаницe Osijek te godišnje izvješće o provedbi Strategije razvoja Grada.

- Bilo je to izazovno razdoblje, u kojem smo napravili konkretne iskorake, pokrenuli proces stabilizacije financijske situacije Grada, otvorili teme koje su godinama bile zanemarene i pokrenuli niz projekata koji izravno utječu na kvalitetu života naših sugrađana. Poseban naglasak stavili smo na suradnju sa susjednim gradovima, općinama, Županijom te institucijama i ministarstvima u rješavanju izazova s kojima se Grad susreće. Odradili smo niz protokolarnih obveza, od susreta s građanima i udrugama do suradnje s državnim i regionalnim institucijama te sudjelovanja u važnim događajima za naš grad. Sve to radimo s ciljem da Belišće bude uređen i stabilan Grad - rekla je gradonačelnica Ivana Jerbić.

### USUSRET DANU GRADA

Osim izvještaja u redovitom dijelu sjednice usvojen je program proslave Dana grada, kao i odluka o javnim priznanjima. - Program obilježavanja Dana grada Belišća ove godine traje od 10. travnja do 17. svibnja. Pripremili smo razne sadržaje za naše sugrađane, sportske aktivnosti, izložbe, kazališne predstave i glazbene programe. Središnji događaj bit će svečana sjednica Gradskog vijeća 30. travnja, na kojoj ćemo dodijeliti javna priznanja onima koji svojim radom i predanošću ostavljaju trag u našoj zajednici, a večer će biti u znaku koncerta Giuliana i Dikatora - zaključila je gradonačelnica i poželjela sugrađankama i sugrađanima sretne i blagoslovljene predstojeće uskrarne blagdane.

NASTAVAK SUFINANCIRANJA  
PRIJEVOZA ONKOLOŠKIH BOLESNIKA

## Put do zdravlja: besplatan prijevoz na terapiju

Nakon što je u Osijeku 25. ožujka održana redovna koordinacija gradonačelnika i načelnika s područja Osječko-baranjske županije, na kojoj je gradonačelnica Ivana Jerbić potpisala ugovor o sufinanciranju prijevoza onkoloških bolesnika, Grad Belišće na svojim je mrežnim stranicama objavio kako i u 2026. godini nastavlja provedbu projekta pod nazivom „Put do zdravlja, program prijevoza na terapiju onkoloških pacijenata s područja Grada Belišća“.

Pozivaju se onkološki bolesnici s područja Grada Belišća, koji idu na terapije i kojima treba pomoć u osiguravanju prijevoza, da se jave u Upravni odjel za društvene djelatnosti i civilno društvo, na broj telefona 400-633 ili preko elektroničke pošte [ivan.postic@belisce.hr](mailto:ivan.postic@belisce.hr). Cilj je projekta onkološkim pacijentima s područja Grada Belišća olakšati liječenje osiguravanjem besplatnog prijevoza na terapiju, od njihovih domova do klinika i zavoda Kliničkog bolničkog centra Osijek te njihov povratak kući odmah nakon terapije. Programom se omogućuje i prijevoz do bilo koje jedinice Kliničkog bolničkog centra Osijek radi liječenja koje je vezano uz primarnu bolest. Grad Belišće jedan je od pet gradova i općina s kojima je Osječko-baranjska županija potpisala ugovore za ovu namjenu, čime se nastavlja pružanje važne podrške oboljelima. **Monika Đogaš**



**DAR BELIŠĆANSKIM UMIROVLJENICIMA**

## Podjela uskrasnih poklon-bonova

Umirovljenici Belišća i prigradskih naselja s mjesečnom mirovinom do 350 eura ove su godine uoči Uskrsa dobili poklon-bon vrijedan 50 eura, kojim im je Grad želio uljepšati taj veliki blagdan. Podjela uskrsnica u Belišću počela je u ponedjeljak, 30. ožujka, a dan poslije u svim prigradskim naseljima, no umirovljenici su sve do 3. travnja mogli doći u belišćan-

sku Gradsku upravu po svoj poklon-bon. - U povodu Uskrsa želimo uljepšati dane našim najstarijim sugrađanima. Nadamo se da će im ovaj simbolični dar donijeti radost i uljepšati blagdansko vrijeme. Neka vam Uskrš donese zdravlje, radost i lijepe trenutke u krugu najmilijih - poručila je gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić. **Monika Đogaš**

GRADONAČELNICA U UDRUZI UMIROVLJENIKA GRADA BELIŠĆA

## Povratak udruge na staru adresu

Nakon posljednje sjednice Gradskog vijeća grada Belišća, na kojoj je gradonačelnica Ivana Jerbić govorila o problematici udruga umirovljenika koje djeluju na području grada Belišća i prigradskih naselja, donesena je važna odluka koja će razveseliti brojne sugrađane treće životne dobi, objavljeno je na službenoj gradskoj web-stranici. Naime, nakon punih 13 godina, Udruga umirovljenika grada Belišća vraća se u svoje nekadašnje prostorije, na adresi Vij. J. J. Strossmayera 67. Time će svim umirovljenicima s područja grada i okolnih naselja ponovno biti omogućen zajednički prostor za druženje, aktivnosti i jačanje njihove povezanosti. Gradonačelnica je u subotu, 21. ožujka, posjetila članove udruge u prostorijama koje su im posuđene za korištenje te ih tom prilikom obavijestila o povratku na staru adresu. Ujedno im je zaželjela sretan



Uskrš i uputila najljepše želje prigodom nadolazećih blagdana. Ova je odluka značajan korak u unaprjeđenju kvalitete života umirovljenika te dodatno pridonosi jačanju zajedništva u Belišću. **Monika Đogaš**



UZ GLAZBU I DRUŽENJE U BELIŠĆU

# Proslavljen Međunarodni dan žena

LIDIJA ANIČIĆ

**U**dvorani Centra za kulturu Sigmund Romberg u Belišću i ove je godine prigodnim glazbenim programom obilježen Međunarodni dan žena, 8. ožujka, u organizaciji Grada Belišća i Centra za kulturu Sigmund Romberg. Prepuna dvorana uživala je u nastupu Zabavnog orkestra Amaterskog kazališta Belišće i solista, koji su publici priredili

večer ispunjenu poznatim i rado slušanim melodijama. Raznovrstan glazbeni program i ugodna atmosfera oduševili su okupljene posjetitelje koji su nastupe izvođača nagradili velikim pljeskom. Programu su nazočile gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić sa suradnicima te potpredsjednica Gradskog vijeća Jasmina Strugačevac. Na kraju programa gradonačelnica je svim ženama uputila čestitku u povodu njihova dana, zahvalivši im na njihovoj važnoj ulozi u obitelji, društvu i zajednici. Tom je prigodom

svim ženama poželjela puno zdravlja, uspjeha, međusobne podrške i lijepih trenutaka - ne samo na njihov dan nego i tijekom cijele godine. Obilježavanje Međunarodnog dana žena nastavljeno je u Domu umirovljenika, gdje je Grad Belišće organizirao večeru uz glazbeni program i ugodno druženje. U opuštenoj atmosferi okupljeni su nastavili proslavu, potvrđujući još jednom važnost uvažavanja i pažnje koju društvo posvećuje ženama i njihovu doprinosu zajednici.



GRADONAČELNICA JERBIĆ ODALA POČAST PRIPADNICIMA SJP-a ORAO

# UZ 35. OBLJETNICU OSNUTKA

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**U**torak, 3. ožujka u Osijeku je, u povodu 35. obljetnice osnutka Specijalne jedinice policije Orao Osijek svečano otkrivena ploča s natpisom Ulice specijalne policije "Orao", čime se trajno odaje počast njezinim pripadnicima i njihovoj žrtvi u obrani domovine. Gradonačelnica Belišća, Ivana Jerbić s izaslanstvom gradova i općina s područja Osječko-baranjske županije položila je vijenac i zapalila svijeću ispred spomen-obilježja pripadnicima policije, ističući nemjerljiv doprinosi svih policijskih službenika, branitelja i civila u stvaranju samostalne i suverene Hrvatske.

Obilježavajući 35. godišnjicu osnutka Specijalne jedinice policije Orao Osijek, još jednom je naglašena njezina povije-



sna uloga. Sudjelovali su na svim ratištima i u gotovo svim oslobodilačkim akcijama, a 19 njih položilo je svoj život na oltar Domovine. I danas, u mirnodop-

skom vremenu, tradicija i snaga ove postrojbe žive kroz njezine pripadnike koji i dalje stoje na raspolaganju građanima.



ODIGRANAREVIJALNAUTAKMICAPOLICIJSKIHSLUŽBENIKAPPPAGIPPBELIŠĆE

## Dva desetljeća neprekidnog prijateljstva

Već 20. godinu zaredom zamjenik načelnika Boris Klešniki i policijski službenici Policijske postaje Pag posjetili su Policijsku postaju Belišće, gdje je odigrana revijalna utakmica između policijskih službenika Policijske postaje Belišće i Policijske postaje Pag.

Ovo prijateljstvo započelo je na inicijativu sada već umirovljenog policijskog

službenika Policijske postaje Belišće, koji je tijekom ljeta otišao na ispomoć tijekom turističke sezone kada se provodi akcija „TURS“ u priobalnim područjima, tj. „Projekt sigurna turistička sezona“, a i ove će se godine nastaviti tijekom rujna uzvratnim posjetom policijskih službenika Policijske postaje Belišće prijateljima na Pagu. **PU osječko-baranjska**

UHDDR BELIŠĆE

## Na braniteljskom turniru u Požegi

U subotu, 14. ožujka 2026. godine, članovi Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata grada Belišća sudjelovali su na sportskom natjecanju i druženju na turniru braniteljskih udruga u streljaštvu u Požegi. Na turniru je sudjelovalo ukupno 38 ekipa braniteljskih udruga, a natjecanje je proteklo u prijateljskom i sportskom ozračju uz međusobno druženje i razmjenu iskustava.

Ekipa Udruge dragovoljaca Domovinskog rata grada Belišća ostvarila je zapažen rezultat osvojivši 6. mjesto sa 427 bodova u gadanju zračnom puškom. Predstavnici UHDDR-a Belišća bili su Stjepan Brezovec, Josip Anić i Zoran Eberl. **Lidija Aničić**





Veliku devetnicu započeo je požeški biskup, mons. Ivo Martinović



Druge srijede devetnice u Belišću je bio fra Anto Garić

PIŠE: Lidija ANIČIĆ

## USUSRET VELIKOM JUBILEJU ŽUPE BELIŠĆE

**K**ako bi duhovno okrijepljeni što spremniji dočekali ovogodišnji 1. svibnja - svoj crkveni god i blagdan zaštitnika Župe Belišće svetog Josipa Radnika te 60.

obljetnicu Župe i samostana, u župnoj crkvi u Belišću za proslavu se spremaju kroz devetnicu koja se služi tijekom devet srijeda sve do 1. svibnja.

Čast da otvori ovo vrijeme priprave misnim slavljem prve srijede, 4. ožujka 2026. godine pripala je nekadašnjem belišćanskom župnom vikaru, a danas biskupu Požeške biskupije, mons. Ivi Martinoviću uz koncelebraciju domaćih fratara, koji je pozvao na zahvalnost za svećenike i fratre koji su služili u belišćanskoj župi.

Drugu srijedu devetnice u Belišću (11. ožujka) predslavio je fra Anto Garić, gvardijan Samostana svete Marije u Glavotoku na otoku Krku, koji je u Župi Belišće kao župni vikar djelovao od 1985. do 1987. godine i uz koju ga i danas vežu divne uspomene. Nakon Korizmenog hodočašća Valpovačkoga dekanata u Ilaču i Vukovar, koje je održano u subotu, 14. ožujka, a u kojem su sudjelovali i hodočasnici iz naše župe, misno slavlje treće srijede ove devetnice (18. ožujka) predslavio je fra Mirko Mišković, koji je pet godina proveo na službi u Župi Belišće, a danas je tajnik Provincije franjevaca trećoredaca glagoljaša i dokto-

# Devetnica za pripremu proslave 60. obljetnice



Prvi belišćanski župnik, fra Bernard Rubinić predvodio je misu treće srijede

rand Poslijediplomskoga sveučilišnoga studija Jezikoslovlje na Filozofskom fakultetu u Osijeku.

Tjedan dana nakon njegove nadahnuće propovijedi, na blagdan Blagovijesti u Belišće je ponovo stigao prvi belišćanski župnik, fra Bernard Rubinić kako bi održao četvrto misno slavlje u

sklopu jubilejske devetnice i prisjetio se vremena kada je građena belišćanska crkva, te ustrajnih molitvi vjernika na ovu nakanu čiji je plod bio izgradnja crkve za samo godinu dana. Okupljeni vjernici srdačno su ga dočekali zahvalivši mu još jednom na njegovu doprinosu stvaranja Župe Belišće.

Prvog dana travnja peto misno slavlje u sklopu devetnice u Belišću predslavio je vlč. Josip Bošnjaković, profesor na KBF-u u Đakovu i psihoterapeut, a vođenje šestog misnog slavlja bilo je povjerenjeno dugogodišnjem župnom vikaru u Župi Belišće, fra Ivanu Širokom, koji je ostavio dubok trag u ovoj zajednici.

Do kraja travnja misna slavlja u sklopu devetnice trebali bi još predstaviti fra Marin Matančić (15. travnja), fra Tomislav Vrsaljko (22. travnja) te fra Dario Mican (29. travnja), a dan prije velike proslave, 30. travnja, euharistijsko slavlje predvodit će fra Zoran Tadić. Na blagdan svetog Josipa Radnika, 1. svibnja, svečano misno slavlje u 10 sati predvodit će mons. Ivan Čurić, pomoćni biskup Đakovačko-osječke nadbiskupije.

**JUBILARNA, 20. SMOTRA ŠKOLSKIH PJEVAČKIH ZBOROVA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE**

# U VARAŽDIN IDU ZBOROVI VALPOVAČKIH OSNOVNOŠKOLACA I SREDNJOŠKOLACA

Tri stotine učenika, raspoređenih u 12 učeničkih ansambala, nastupilo je u petak, 27. ožujka, na 20. Smotri školskih pjevačkih zborova Osječko-baranjske županije. Kao i prethodnih godina, domaćin Smotre bila je Osnovna škola Ivana Kukuljevića Belišće, a nastupi su održani u Centru za kulturu „Sigmund Romberg“. Okupljene su pozdravili ravnatelj škole Neven Vranković i predsjednik županijskog povjerenstva za provedbu Smotre Želimir Sušić, a Smotru je službeno otvorila gradonačelnica Ivana Jerbić.

- Primarni cilj zborova u natjecateljskom programu nije međusobno nadmetanje, nego dobivanje preporuke za državno natjecanje, odnosno potvrda visoke umjetničke razine izvedbe - objasnio je profesor Sušić, dodavši kako je pet zborova nastupilo u revijalnom, a sedam u natjecateljskom dijelu Smotre i svi su dobili preporuku županijskog povjerenstva, kojim je



Zbor Srednje škole Valpovo

predsjedala red. prof. dr. art dr. sc. Antoaneta Radočaj-Jerković, za nastup na državnoj razini.

- Tako će se među sudionicima ovogodišnjih Glazbenih svečanosti u Varaždinu naći i zborovi s našeg područja. U kategoriji B (zborovi viših razreda osnov-

nih škola) nastupit će Pjevački zbor OŠ Matije Petra Katančića iz Valpova, a Pjevački zbor Srednje škole Valpovo natjecat će se i u kategoriji D, odnosno u kategoriji troglasnih mješovitih zborova srednjih škola - zaključio je profesor Sušić.  
**Monika Đogaš**

**KOORDINACIJA TURISTIČKIH ZAJEDNICA PRVI PUT U BELIŠĆU**

## O zajedničkim projektima i turizmu u 2026. godini

Multimedijalni prostor palače Gutmann u Belišću u petak, 13. ožujka, prvi put je ugostio sudionike koordinacije turističkih zajednica s područja Osječko-baranjske županije, koji su u Belišće stigli na poziv organizatora - Turističke zajednice Osječko-baranjske županije. Susret je okupio direktore lokalnih turističkih zajednica s ciljem razmjene informacija, jačanja suradnje te definiranja zajedničkih aktivnosti u nadolazećem razdoblju.

Na početku događaja sudionicima se obratila gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, koja je izrazila zadovoljstvo što je upravo Belišće prvi put domaćin takvog okupljanja turističkih djelatnika na županijskoj razini. U svom obraćanju istaknula je važnost suradnje i povezivanja turističkih zajednica, naglasivši kako upravo zajednički projekti i koordinirani pristup mogu značajno pridonijeti razvoju kontinentalnog turizma.

U radnom dijelu sastanka raspravljalo se o planiranim projektima i inicijativama za 2026. godinu, s posebnim naglaskom na



Skup u Belišću pozdravila je i gradonačelnica Ivana Jerbić

promociji destinacije, razvoju novih turističkih proizvoda te jačanju vidljivosti Osječko-baranjske županije na domaćem i inozemnom tržištu. Direktor Turističke zajednice Osječko-baranjske županije Mislav Matišić predstavio je ključne projekte koji su u pripremi, kao i smjernice za njihovu provedbu, pozvavši pritom sve dionike na aktivno sudjelovanje i partnerski pristup. Sudionici su razmijenili iskustva iz svojih sredina te iznijeli prijedloge za unapređenje turističke ponude, pri čemu je istaknuta potreba za snažnijim umrežavanjem, digitalnom promocijom i razvojem održivih oblika turizma.

Nakon službenog dijela programa direktorica Muzeja Belišće Nada Milas Bosanac održala je zanimljivu prezentaciju o bogatoj povijesti grada približivši gostima razvoj Belišća od industrijskog središta do suvremene turističke destinacije. Sudionici su potom imali priliku razgledati palaču Gutmann, jedan od najprepoznatljivijih kulturno-povijesnih objekata ovoga kraja.  
**Lidija Aničić**

## BIG BAND OSIJEK I PERSONE U PALAČI GUTMANN

## Raznolik repertoar i sjajna atmosfera

MONIKA ĐOGAŠ

**P**op, rock, zabavna domaća i strana glazba te jazz-standardi dio su raznolikog repertoara koji je predstavljen publici u subotu, 14. ožujka, u Palači Gutmann na još jednom koncertu u organizaciji Grada Belišća i Turističke zajednice grada Belišća. Samo nekoliko dana nakon Međunarodnog dana žena, u razdoblju kada nema toliko (posebno glazbenih) događanja, belišćansku publiku i druge zaljubljenike u glazbu razveselio je koncert Big banda Osijek i Ženskog vokalnog sastava Persone iz Orahovice. Tijekom gotovo sat i pol uživanja u bezvremenskim hitovima, bez obzira na to radi li se samo o izvedbi osječkog Big banda ili zajedničkom muziciranju s Personama, program su obogatili i gosti - klarinetisti Nera Torjanac i Gabriel Crnoja, polaznici Glazbene škole Valpovo - Belišće koji su se tog dana vratili s prvim nagradama na međunarodnom natjecanju u Novom Sadu te mlada Belišćanska Nora Pastulović i Osječanin Lukas Antinac, koji su svojim vokalnim izvedbama dodatno obogatili koncert i pokazali kako i mlađe generacije itekako imaju što ponuditi na glazbenoj sceni. Poseban doprinos koncertu dali su i osnivači



Koncert Big Banda i Persona

Big banda Osijek - predsjednik Denis Ravlić i dopredsjednik Tomislav Kruljac, koji su ravnali pojedinim izvedbama, a tajnik Filip Glavaš aktivno je sudjelovao u organizaciji i realizaciji programa, pridonoseći cjelokupnom dojmu večeri.

Direktor belišćanske Turističke zajednice Antonio Sobol ističe kako se upravo kroz koncerte u Palači Gutmann dodatno promovira bogata industrijska baština Belišća, spajajući kulturne sadržaje s prepoznatli-

vim povijesnim ambijentom. Ovakvi koncerti još jednom potvrđuju koliko je glazba važan dio kulturnog života zajednice - ne samo kao oblik zabave već i kao snažan alat povezivanja ljudi, razmjene iskustava i poticanja kreativnosti. Posebnu vrijednost daje upravo suradnja iskusnih glazbenika s mladima, jer se na taj način prenosi znanje, gradi samopouzdanje i otvaraju nova vrata budućim generacijama umjetnika.

## U PALAČI GUTMANN OTVORENA IZLOŽBA SLIKA AKADEMSKOG SLIKARA MATKA VEKIĆA

## Vedrina oplemenila belišćanski Palej

LIDIJA ANIČIĆ

**U** prostoru Palače Gutmann u Belišću u utorak, 3. ožujka 2026. godine, svečano je otvorena izložba ciklusa slika „Vedrina“ akademskog slikara Matka Vekića. Ova izložba publici donosi uvid u recentni umjetnički ciklus autora čiji je rad već godinama prepoznatljiv po snažnom likovnom izrazu, promišljanoj suvremenog društva te osebnom spoju figuracije i simbolike. Prisutnima se prigodnim govorom obratila gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, istaknuvši kako Grad Belišće ima posebnu čast biti domaćinom izložbe jednog od istaknutih hrvat-



Otvorenje izložbe Matka Vekića u Belišću

skih suvremenih umjetnika te otvorila izložbu, a o umjetničkom radu autora i vlastitom doživljaju izloženih radova govorila je književnica Ivana Šojat. O samom postavu izložbe i umjetničkim specifičnostima Vekićeva stvaralaštva govorio je i prof. Branko Matišić te ravnateljica Muzeja Belišće, Nada Milas Bosanac. Okupljenima se obratio i sam autor Matko Vekić, koji je posjetiteljima približio svoj umjetnički proces, inspiraciju te ideju koja stoji iza ciklusa „Vedrina“.

Svečani ugođaj otvorenja dodatno je obogatio Crkveni pjevački zbor MIR pod ravananjem maestra Želimira Sušića, koji je prigodnim glazbenim programom pridonio atmosferi izložbe jednog od najzanimljivijih suvremenih hrvatskih slikara.

USUSRET OBLJETNICAMA SMRTI OCA I  
SINA: OD ROSENBERGA DO ROMBERGA

## Noćni rukopisi poznatih Belišćana

U Koncertnoj dvorani „Blagoje Bersa“ u Zagrebu, u utorak, 24. ožujka, održan je koncert Noćni rukopisi, posvećen hrvatskoj glazbenoj baštini i intimnom prostoru skladateljskih rukopisa različitih generacija i senzibiliteta, izvijestili su iz Grada Belišća.

Program je donio djela Adama Rosenberga, Sigmunda Romberga, Ivane Lang i Božidara Kunca, u izvedbi sopranistice Anje Papa Peranović i pijanista Ivana Pernickog. Posebnu važnost za Grad Belišće imaju praiizvedbe triju skladbi Adama Rosenberga (oca), kao i izvedena djela Sigmunda Romberga (sina). Grad Belišće je na koncertu predstavljala pomoćnica pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti i civilno društvo Antonija Andrašek Barić. Ove godine obilježava se 100 godina od smrti Adama Rosenberga i 75 godina od smrti Sigmunda Romberga. Muzej Belišće i Grad Belišće posebno će ove obljetnice obilježiti projektom "Od Rosenberga do Romberga" u suradnji s višim umjetničkim suradnikom na Muzičkoj akademiji u Zagrebu pijanistom Ivanom Pernickim i prof. Williamom Everettom, piscem Rombergove biografije, nastavljajući dosadašnju suradnju na međunarodnoj promociji stvaralaštva Sigmunda Romberga.

Koncert je još jednom potvrdio važnost očuvanja i predstavljanja hrvatske glazbene ostavštine te posebnu ulogu Belišća u čuvanju nasljeđa obitelji Rosenberg/Romberg, poručuju iz Gradske uprave grada Belišća. **Monika Đogaš**



BELIŠĆANSKI DRAMSKI MEMORIJAL 46. PUT

## Otvorenje uz Kerekesh Teatar

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**U** srijedu, 11. ožujka 2026. godine, na otvorenju 46. Belišćanskog dramskog memorijala u dvorani Centra za kulturu „Sigmund Romberg“ publika je uživala u komediji "Penzići luduju" popularnog Kerekesh Teatra. Ovogodišnji, 46. Memorijal službeno je otvorila gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, a u ime organizatora prisutne je pozdravila Vlatka Tikas, vršiteljica dužnosti ravnatelja Centra za kulturu Sigmund Romberg. Predstava "Penzići luduju" koja je bila rasprodana u samo nekoliko dana, na duhovit je, ali i dirljiv način prikazala priču o životu, prijateljstvu, dostojanstvu, potrebi za pažnjom i dokazivanjem starije generacije koja je nasmijala i oraspoložila sve prisutne u dvorani. Glavna poruka ove predstave bila je ta da život nikako ne prestaje odlaskom u mirovinu i da su godine samo broj. U predstavi su glumili Ljubomir Kerekeš, Darko Janeš i Goran Koši, a za tekst i režiju ove predstave zaslužan je Ljubomir Kerekeš.

U petak, 20. ožujka 2026. godine, na rasporedu je bila komedija "Motel Mjesečina" koju su izveli sjajni glumci Kazališta Županja. Predstava spada u komediju zabune, odnosno kazališni žanr teme-



ljen na urnebesnim situacijama i nespo-razumima, a u sat vremena nasmijala je sve prisutne, ali i donijela snažnu poruku o toleranciji i predrasudama. U predstavi su glumili: Imman Hasić, Marija Vištica, Elvira Babić, Silvio Stilinović, Mirza Hećimović i Branko Puhek, koji je bio zaslužan i za režiju.

PET KONCERATA KLASIČNE GLAZBE U PALEJU

## KONCERTNI CIKLUS MAESTOSO GUTMANN

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

Belišće će i ove godine biti domaćin vrhunskih glazbenih događanja zahvaljujući 2. koncertnom ciklusu Maestoso Gutmann, koji će tijekom 2026. godine publici donijeti pet pomno odabranih koncerata klasične glazbe. Ciklus započinje 7. travnja nastupom tamburaša Martina Marjanovića i pijanistice Kristine Hegeduš. Na drugom koncertu, 27. travnja, publici će se predstaviti gitarist Antonio Kolovrat. Pijanistički recital Martine Kuterovac slijedi 7. svibnja, a 25. svibnja u Belišće dolazi MiBémol kvartet saksofona iz Ljubljane u kojem svira Belišanin Tomislav Slačanac. Nakon ljetne stanke ciklus će biti zaključen 17. rujna pijanističkim recitalom Krešimira Križaneca, mladog glazbenika iz Ladimirevaca, čime će se zaokružiti još jedna glazbena sezona. Voditeljica koncertnog ciklusa Marija Pušić ističe kako je ideja projekta pružiti mladim glazbenicima priliku za koncertne nastupe u kvalitetnom i inspirativnom prostoru, te približiti klasičnu glazbu publici u opuštenoj i pristupačnoj atmosferi. Upravo je zato ulaz na sve koncerte, koji počinju u 19.30 - besplatan, čime se želi potaknuti što veći interes publike za glazbenu umjetnost i podršku novoj generaciji glazbenika.



Nera Torjanac i Iva Perak

**MLADE GLAZBENICE - PONOS BELIŠĆA I VALPOVA**

## Iva i Nera odlaze na festival u Beč

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

Učenice Nera Torjanac i Iva Perak ostvarile su izniman uspjeh osvojivši prvu nagradu u kategoriji komorne glazbe na međunarodnom natjecanju „Gloria Artis“ u Beču, izvjestili su iz Glazbene škole Valpovo - Belišće. Njihova izvedba i snimka oduševile su stručni žiri, koji ih je kao prvonagrađene i posebno istaknute sudionice pozvao na sudjelovanje na V. međunarodnom festivalu „Gloria Artis Talents“ u travnju u Beču. Tom će prigodom nastupiti u prestižnom ambijentu barokne dvorane Altes Rathausa, što je izuzetna čast i rijetka prilika za mlade glazbenike. Na tom će nastupu ponosno na međunarodnoj sceni predstavljati svoju Glazbenu školu, kao i gradove Belišće i Valpovo. Njihov uspjeh rezultat je predanog rada, ustrajnosti i iznimnog talenta, uz stručnu podršku i vodstvo njihovih mentora, Marije Pušić i Denisa Ravlića.



LU BEL-ART BELIŠĆE

# ZAPOČELA NOVA SLIKARSKA SEZONA

TIN LACKOVIĆ

Belišćanski su slikari tijekom ožujka održali svoju Zimsku likovnu koloniju kojom su tradicionalno otvorili novu slikarsku sezonu. Kolonija se već niz godina organizira s ciljem promicanja likovne umjetnosti i poticanja kreativnog izražavanja, a i ovaj je put okupila brojne članove udruge Bel-art koji su stvarali u poticajnom i inspirativnom okruženju. Sudionici su se izražavali kroz različite slikarske tehnike - od ulja na platnu, akvarela, akrila do suhog pastela i alkoholnih flomastera. Svaki umjetnik predstavio je



vlastiti stil i viziju, pa su nastali raznoliki i dojmivi radovi koji prikazuju bogatstvo tema, motiva i osobnih interpretacija. - Ovo, prvo ovogodišnje druženje prilika je da se naši članovi okupe, podruže i međusobno inspiriraju. Naša kreativna druženja omogućuju nam da se nakratko odmaknemo od svakodnevice i uživamo u umjetničkom stvaranju. Umjetnost nas povezuje i motivira da stalno istražujemo nove mogućnosti izražavanja - rekao je Ivan Vajda, predsjednik udruge Bel-art čiji su slikari ukrašavali svoj grad u povodom blagdana Uskrsa.

GODIŠNJA SKUPŠTINA CPD MIR BELIŠĆE

## Još jedna raspjevana i uspješna godina

U prostorijama pjevaonice CPD-a MIR Belišće u utorak, 17. ožujka održana je redovna godišnja izvještajna skupština Društva, na kojoj su članovi zbora i njihovi gosti rezimirali postignuća u proteklom razdoblju. Večer je započela u pozitivnom ozračju, uz osvrt na brojne nastupe koji su obilježili prošlu godinu. Predsjedništvo je podnijelo detaljan izvještaj o radu, istaknuvši kako je zbor ponovno bio kulturni stup zajednice kroz brojne koncerte i gostovanja. Uz umjetnički dio predstavljen je i financijski izvještaj koji potvrđuje transparentno i stabilno poslovanje društva. Članovi su s ponosom pregledali kronologiju događaja iz protekle godine, prisjetivši se trenutaka koji su dodatno učvrstili za-

jedništvo unutar ansambla. Poseban doprinos skupštini dao je dirigent Želimir Sušić, koji je u svom stručnom osvrtu na rad zbora naglasio jedinstvenost CPD-a MIR. Istaknuo je kako zbor posjeduje rijetku i dragocjenu dvostruku ulogu - djelujući istovremeno kao crkveni i gradski zbor, čime se postiže iznimna širina i bogatstvo repertoara. Prema riječima dirigenta, upravo ta simbioza sakralne i svjetovne glazbe omogućuje pjevačima interpretativnu svestranost, čineći ih prepoznatljivima u širim kulturnim krugovima. Nakon usvajanja izvještaja fokus se prebacio na nadolazeće razdoblje. Predstavljen je ambiciozan plan rada i financijski plan za 2026. godinu, koji uk-

ljučuje nove glazbene projekte, vokalna usavršavanja i planirana gostovanja. Cilj društva ostaje isti - promicanje zvorske pjesme i očuvanje bogate tradicije MIR-a na najvišoj umjetničkoj razini. Skupštinu su uveličali i gosti koji su biranim riječima podržali rad zbora: Antonija Andrašek Barić, predstavnica Grada Belišća, koja je istaknula važnost MIR-a za identitet grada te naglasila potporu lokalne samouprave, te fra Marko Neretljak, župnik Župe Belišće, koji je uputio tople pozdrave okupljenima, pohvalivši njihov trud i duhovni doprinos zajednici kroz pjesmu. Skupština je zaključena uz jasnu viziju daljnjeg razvoja i snažnu motivaciju članova za sve izazove koje donosi nova sezona.



CPD MIR spreman je za nove izazove

**RETROSPEKTIVA: 30 GODINA LIKOVNOG STVARALAŠTVA BELIŠĆANSKE UMJETNICE**

## Svjetlost tišine kroz slike Suzane Lešnjaković

U organizaciji Muzeja Belišće u srijedu, 25. ožujka, u palači Gutmann svečano je otvorena izložba slika naše sugrađanke Suzane Lešnjaković "Svjetlost tišine". Kako je rekla ravnateljica Muzeja Nada Milas-Bosanac, Suzana je interes za likovno stvaralaštvo pokazivala od najranije dobi iako se slikarstvom aktivno bavi od 1996., kada se prvi put javno predstavila na skupnoj izložbi „Slikarice hrvatske naive“ u tadašnjoj galeriji u Belišću. Izlagala je uz istaknute predstavnike hrvatske naive, poput Mije Kovačića, Josipa Generalića i Martina Mehkeka, kao i uz suvremene autore. Među važnijim izložbama ističu se nastupi u Dubrovniku 1996., u Domu sindikata, i 1997. u palači Sponza, u okviru Dubrovačkih ljetnih igara, na izložbi „Hrvatska naivna umjetnost“. Iste godine sudjeluje na međunarodnoj izložbi „Naiva u Hrvata“ u Sydneyu, koja je potom predstavljena i u Melbourneu, čime sudjeluje u jednom od prvih predstavljanja hrvatske naive u australskim galerijskim institucijama. Tijekom dosadašnjeg rada sudjelovala je na više od stotinu likovnih kolonija u zemlji i inozemstvu te u brojnim humanitarnim likovnim akcijama. Izložba „Svjetlost tišine“ njezina je osma samostalna izložba i svojevrsna je retrospektiva umjetničkog rada u razdoblju od 1996. do 2026. Izložba se može pogledati do 14. travnja u palači Gutmann, na prvom katu galerijskog prostora Muzeja Belišće. **Monika Đogaš**



Suzana Lešnjaković i Nada Milas Bosanac



Jedna od radionica "Glina i vino"

### AKTIVNOSTI U GRADSKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI BELIŠĆE

## Ožujak u Knjižnici obilježile žene

PIŠE: **MONIKA ĐOGAŠ**

**P**redškolci, školarci, mladi i oni nešto stariji, ali i sugrađani zlatne životne dobi, tijekom ožujka rado su dolazili u Gradsku knjižnicu i čitaonicu Belišće, gdje su ih osim mnoštva knjiga dočekale brojne aktivnosti te kreativne radionice. Jedna od njih bila je radionica namijenjena ženama pod nazivom „Priče koje bude“. Dubravka Payerl i Ivana Antolović, certificirane majstorice pripovjedačice, potaknule su druženje koje osnažuje žene kroz umijeće pripovijedanja. Kroz inspirativne priče, iznošenje osobnih stavova i različitih percepcija sudionice su analizirale arhetipove bajki te ulogu i važnost ženskih likova u priči. Za žene su bile organizirane i tri radionice „Glina i vino“, koje je vodila mlada Belišćanka Antonia Vicić. Polaznice su se upoznale s osnovama ručnog oblikovanja keramike i izradile vlastite unikatne predmete. Belišćanski čitateljski klub, koji također okuplja žene, sredinom ožujka sastao se 71. put. Razgovaralo se o pročitanim knjigama te je određen čitateljski zadatak za sljedeći susret. Članice Štrikeraj čitaonice „Tu i tamo“ Belišće održale su deveti sastanak od početka godine, nastavljajući marljivo pletiti pod vodstvom



U Štrikeraj čitaonici

Suzane Zdunić. Ona je zajedno s ravnateljicom Knjižnice Vlastom Putar uoči susreta posjetila Obiteljski dom Sanda Peroković u Belišću, gdje su korisnicima doma poklonile pletene deke. U sklopu projekta „Od igre do znanja“ u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće održane su i kreativne radionice za djecu. Jednu je vodio belišćanski slikar Antun Sabo, koji je polaznike upoznao s osnovama likovnog izražavanja, te bojama i tehnikama slikanja suhim pastelama. Drugu radionicu, uskrsnog karaktera, vodio je Tin Lacković. Učenici osnovnoškolskog uzrasta upoznali su se sa slikanjem akrilnim bojama te ukrašavali pisanice koristeći različite materijale.



## TRANSITIONS PROGRESIVNE NAOČALE KOJE PRATE VAŠ RITAM!

OD 222  
EURA

*Vrijeme je da  
vidite razliku!*



Više ne trebate razmišljati o mijenjanju naočala – jedne su dovoljne za svaku situaciju:

- **Jasan pogled na daljinu** – vožnja, šetnja, priroda
- **Ugodna srednja udaljenost** – posao, kuhanje, druženje
- **Precizan fokus na blizinu** – knjiga, mobitel, detalji

Uz to dobivate:

- besplatno mjerenje dioptrije
- besplatno mjerenje očnog tlaka
- 2 godine premium osiguranja

Transitions tehnologija – leće koje se same **prilagođavaju svjetlu** i pretvaraju iz potpuno prozirnih u sunčane, štiteći vaše oči od UV zraka i plavog svjetla.



**mDm**  
AMBULANCE PRIJEVOZ

PRIJEVOZ NEPOKRETNIH I TEŠKO POKRETNIH OSOBA

**vl. Luka MAJDENIĆ**

31540 Donji Miholjac / Majur 8

mob: 099 / 2037 627

e-mail: mdm.ambulance0@gmail.com

### Kome je usluga namijenjena?

Sanitetski prijevoz mDm idealan je za:

- Nepokretne osobe kojima je potreban ležeći prijevoz
- Pacijente koji trebaju siguran transport do specijalista, na dijalizu, rehabilitaciju ili druge medicinske tretmane
- Osobe koje mijenjaju dom ili kliniku
- Nudimo uslugu međunarodnog prijevoza po Republici Hrvatskoj i Europi
- Prijevoz uz pratnju medicinskog tehničara / sestre
- Prijevoz između domova ili klinika
- Privatne obveze (banka, socijalno i sl.)



### Naše prednosti u odnosu na javni sanitetski prijevoz:

- Ljubazno i simpatično medicinsko osoblje
- Sigurnost i udobnost na prvom mjestu
- Bez dugog čekanja - točno u dogovoreno vrijeme
- Vozilo je moderno opremljeno za ugodno i sigurno putovanje



U programu su uživali veliki i mali



Motozečevi uvijek su posebna atrakcija za najmlađe



Gnijezdo s tisuću pisanica i radost najmlađih

## PRAVO PROLJETNO DRUŽENJE U SREDIŠTU GRADA

# Uskrs u Belišću: gnijezdo, Motozečevi, smijeh i veselje

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

**G**nijezdo prepuno šarenih pisanica, likovna uskrsna radionica, dolazak Motozečeva, uskrsni sajam i pravo proljetno ozračje ispunjeno osmijesima i druženjem na Trgu Ante Starčevića - sve je to obilježilo ovogodišnju manifestaciju „Uskrs u Belišću“, održanu u subotu, 4. travnja, u samom središtu našega grada, a koju je toplim riječima otvorila gradonačelnica Ivana Jerbić.

Dok su najmlađi s veseljem crtali i bojili uskrsne motive, odrasli su uživali u bogatoj ponudi izlagača na sajmu. Poseban trenutak uslijedio je kada je gradonačelnica, zajedno s direktorom Turistič-

ke zajednice grada Belišća Antonijom Sobolom i uz pomoć mališana, otkrila veliko gnijezdo s čak tisuću raznobojnih pisanica. Te su pisanice večer prije s puno truda i ljubavi obojili naši najstariji sugrađani, a u trenu su pronašle put do dječjih košarica i džepova, uz smijeh i veselje koje je ispunilo cijeli trg. Radost je dosegla vrhunac dolaskom ukrašenih motocikala na belišćanski trg, kada je 70 motozečica i motozečeva razveselilo mališane slatkim paketićima.

### VJERA I TRADICIJA

Vazmeno bdijenje diljem svijeta, pa tako i u Belišću, započelo je blagoslovom novog ognja, paljenjem uskrsne svijeće i zvonjavom crkvenih zvona, a su koriz-

mene pjesme zamijenjene su onima koje slave Isusovo uskrsnuće. Blagoslov jela, koje će se naći na obiteljskom uskrsnom stolu, jedna je od tradicija u našim crkvama. Kuhana šunka, kruh, jaja, luk i rotkvice, pa čak i rakija i vino, često se mogu vidjeti u prigodno ukrašenim košaricama koje vjernici donose na blagoslov. Tradiciju i običaje nisu zaboravili ni vatrogasci u našim prigradskim naseljima poput Veliškovaca, Gata i Tiborjanača, koji su u Župnoj crkvi svetog Roka u svečanim uniformama držali stražu kod Isusova groba. Sve zajedno - od razigranog dječjeg smijeha na gradskom trgu do dostojanstvenih uskrsnih običaja u našim crkvama - čini uskrsne blagdane u Belišću posebnima i duboko utkanima u život naše zajednice.



### PISANICE U GATU

Ideju Melani Zečević, voditeljice svečane sale Melanie u Gatu, da organizira veselo uskršno druženje za djecu ovog prigradskog naselja, prepoznao je i Grad Belišće, odnosno Turistička zajednica grada Belišća. Održana je razigrana potraga za pisanicama, a Grad je za sve mališane osigurao slatke paketiće, dok se Melani pobrinula za glavne nagrade za najuspješnije. Smijeh i dječja radost odzvanjali su Gatom, a organizatorica nije krila zadovoljstvo velikim odazivom. Kako ističe, ova uskršna potraga ima sve preduvjete da preraste u lijepu i rado iščekivanu tradiciju.



Potruga za pisanicama u Gatu

### USKRS U MASLAČKU

U belišćanskom Dječjem vrtiću Maslačak održana je vesela uskršna priredba koja je okupila djecu, odgojiteljice i goste u zajedničkom slavlju blagdana. U programu su sudjelovale sve skupine – od najmlađih u jasicama do najstarijih vrtičaraca, koji su se predstavili recitacijama, pjesmom i plesom. Vrtićem su odzvanjali smijeh i veselje, a mališani su posebno uživali u potrazi za čokoladnim jajima. Priredbi su nazočili i gradonačelnica Ivana Jerbić te pročelnik Ivan Poštić, koji su uputili prigodne uskršne čestitke. Trud, mašta i dobra volja obilježili su druženje i u ostalim objektima vrtića u Gatu, Bizovcu, Petrijevcima i Brođancima, a mali i veliki sudionici svima su poželjeli sretan Uskrs.



Obilježavanje blagdanske radosti u Maslačku

**Crostone**  
Dekorativni kamen i opeka

**- 30 %**



Akcija - 30% do kraja mjeseca ili isteka zaliha.

**Crostone:** Matije Gupca 134, Valpovo tel: 01 3644 121  
info@crostone.hr , www.Crostone.hr

GRAD BELIŠĆE

TURISTIČKA ZAJEDNICA  
GRADA BELIŠĆA

GRB  
GRADSKI RADIO BELIŠĆE  
101,3 Mhz

VODOVOD-OSJEK  
Podružnica Belišće

Bel-Press  
d.o.o. za izdavačku djelatnost i marketing  
Belišće

ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA  
GRADA BELIŠĆA

**Sretan Uskrs!**

Dječji vrtić Maslačak  
Belišće

CENTAR ZA KULTURU SIGMUND ROMBERG  
BELIŠĆE

POLE BELIŠĆE  
POSREDOVANJE U PROMETU NEKRETNIM PRAVNIM PREDMETIMA

skalna razvojna agencija  
Grada Belišća

KOMEL d.o.o.  
za komunalne djelatnosti  
Radnička 1/b, Belišće

MUZEJ „BELIŠĆE“  
BELIŠĆE

OPĆINSKA ZAJEDNICA GRAD  
BELIŠĆE

**printy.**

031 650 850  
printyvalpovo@net.hr



DIZAJN • PRIPREMA • DIGITALNI TISAK • UV TISAK • DTF TISAK • GRAVURA

ZAVRŠILE RADIONICE MODELARSTVA U OŠ IVANA KUKULJEVIĆA BELIŠĆE

# GOTOVO 150 OSNOVACA U NAJOMILJENIJOJ RADIONICI



Radionica modelarstva u Belišću

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**U** Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića Belišće završeno je ovogodišnje modelarstvo, jedna od najdugovječnijih i najpopularnijih aktivnosti tehničke kulture u školi. Program je i ove godine privukao iznimno velik broj sudionika: čak 147 učenika iz devet razrednih odjela, od petog do osmog razreda. Tijekom dva tjedna učenici su izrađivali vlastiti model klupe-dvosjeda, borova ili aviona od šperploče. Za potrebe projekta utrošeno je 75 A4 šperploča i 42 pilice, što jasno pokazuje razmjere i intenzitet ovogodišnjeg rada. Ovogodišnje modelarstvo organizirali su Centar tehničke kulture Valpovo-Belišće te nastavnici tehničke kulture Ivo Grgić i Velimir Kunzinam. Učenicima su tijekom cijelog procesa pomagali mentori Marijan Antolović i Dragan Francuz, čije je iskustvo znatno pridonijelo kvaliteti izvedenih modela.

IZBORNA SKUPŠTINA ZTK-a VALPOVO - BELIŠĆE

## Zvonko Borić predsjednik i u novom mandatu

U hotelu Villa Valpovo održana je redovita izvještajna, a potom i izborna skupština Zajednice tehničke kulture Valpovo - Belišće.

Zastupnici su jednoglasno usvojili izvješće o radu te financijsko izvješće za 2025. godinu. Izvješća je pripremila tajnica Ivana Francuz, a obuhvatila su tri razdoblja: proteklu, 2025. godinu, četverogodišnje razdoblje od 2022. do 2026. te pregled aktivnosti ZTK-a od 2000. do 2026. godine. Poslije kraće stanke krenulo je s redovitim izbornom skupštinom na kojoj su izabrana tijela Skupštine za mandatno razdoblje od 2026. do 2030. godine, Zvonko Borić za predsjednika ZTK-a Valpovo-Belišće te Maja Bratuševac za dopredsjednicu, a najzaslužnijima su uručena priznanja. Govoreći o predstojećim planovima, novostari predsjednik između ostalog je rekao: - Naš prvi cilj bit će uključiti još veći broj djece i mladih u aktivnosti tehničke kultu-

re. Vjerujem da svako dijete ima potencijal za kreativnost, inovaciju i stvaranje. Zato ćemo proširiti radionice robotike, automatike, modelarstva i digitalnih tehnologija. Posebno ćemo surađivati sa školama kako bismo djeci približili tehničku kulturu već od najranije dobi. Planiramo zajedničke projekte, natjecanja i dane tehničke kulture u svakoj školi Valpovštine i želimo da tehnička kultura postane prirodan dio školskog života.

Valja podsjetiti da je tijekom 2025. godine kroz radionice u Domu tehnike, OŠ na našem području i SŠ Valpovo prošlo 1636 djece i mladih, odraslih i umirovljenika (neki su sudjelovali u više radionica, ili nekoliko puta u istoj radionici). U razdoblju od 1. siječnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine ZTK Valpovo-Belišće (zajedno s udrugama i sekcijama) organizirao je i održao ukupno 35 aktivnosti. **Lidija Aničić**



Plaketu je dobila i ovogodišnja dobitnica nagrade Faust Vrančić, prof. Biljana Pantoš



DVD Gat



DVD Bocanjevci



DVD Veliškovci



DVD Tiborjanci

## DVD GAT

Suzana Jugović izabrana je za predsjednicu, a Mirko Marković za zapovjednika DVD-a Gat na izbornoj godišnjoj Skupštini ovog društva koja je održana u subotu 28. veljače 2026. u prostorijama Društvenog doma Gat. Uz njih u članstvo Upravnog odbora DVD-a Gat još su izabrani: Matej Jugović, Mauro Jurkin, Maja Čosić, Martina Pavoković, Tomislav Guljaš, Josip Koprivnjak i Ljerka Vuković. Na Skupštini je dosadašnja predsjednica Ljerka Vučković podnijela izvješće o radu te financijsko izvješće za 2025. godinu kao i plan rada i financija DVD-a Gata za 2027. godinu.

Skupštini su nazočili i gradonačelnica Grada Belišća Ivana Jerbić i predsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća Dragan Anočić, te predsjednik i zapovjednik VZG Belišće Nikica Mužević i Dubravko Čovčić koji su prigodnim riječima pozdravili nazočne i čestitali Društvu na postignutim rezultatima.

## DVD BOCANJEVCI

Tjedan dana kasnije svoju su izbornu skupštinu u prostorijama Hrvatskog doma u Bocanjecima održali članovi DVD Bocanjevci te jednoglasno odlučili da će u novom mandatom razdoblju funkciju predsjednika društva koje od požara

## IZBORNE GODIŠNJE SKUPŠTINE NAŠIH DVD-ova

# Nove snage na čelu vatrogasnih društava

štiti naselja Bocanjevci i Goricu, obnašati Milan Strahinec, zapovjednikom DVD-a imenovan je Josip Pavoković dok novi sastav Upravnog odbora DVD-a Bocanjevci čine Armenio Vidošić, Marin Vukšanić, Monika Vidošić, Ivica Barić, Mario Mandić, Marko Vonić i Mario Mandić. Na ovoj Skupštini vatrogasna priznanja su primili: Armenio Vidošić, Josip Pavoković, Marko Kolarić, Tihomir Kolarić i Zdravko Hasanac.

## DVD TIBORJANCI

Nikol Sučić, Mirko Blažević, Ivica Vidaković, Marjan Sever, Nenad Mandić, Bojan Pavlović i Zdravko Mihaljević novoizabrani su članovi Upravnog odbora DVD-a Tiborjanci na čijem će čelu u narednom mandatom razdoblju biti predsjednik Siniša Mandić i zapovjednik Bruno Dušanić. Odlučeno je to na izbornoj godišnjoj skupštini ovog društva koja je u petak 13. ožujka održana u Druš-

tvenom domu u Tiborjancima. Na istoj su skupštini vatrogasna priznanja dodijeljena Ivici Talafuku, Draženu Lackoviću i Vladi Gremanu.

## DVD VELIŠKOVCI

Članovi DVD-a Veliškovci svoju su izbornu skupštinu održali u subotu 14. ožujka 2026. godine i tom su prigodom, kao i u drugim društvima sumirali rezultate iz protekle godine i usvojili Plan rada za tekuću godinu. Veliškovački vatrogasci ovom su prigodom za predsjednika društva i u novom mandatu izabrali Dinka Galinovića, za zapovjednika Mateja Plečka, a za tajnika Karla Majdenića uz koje će još novi Upravni odbor činiti: Petar Jagodić, Luka Tomić, Ines Vukomanović, Darko Šćurec, Danijel Galinović i Tajana Jagodić. Na osnovu zasluga i postignutih rezultata, priznanjima su nagrađeni: Petar Jagodić i Matej Plečko. **Lidija Aničić**

## IZBORNO-IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA BELIŠĆA

# U novom vodstvu Pernar, Čakalić i Rittgasser

U belišćanskom Vatrogasnom domu, u četvrtak, 19. ožujka, održana je redovita izborna-izvještajna godišnja skupština Vatrogasne zajednice Grada Belišća, na kojoj su sudjelovali predstavnici dobrovoljnih vatrogasnih društava koja djeluju u sastavu Zajednice, kao i brojni gosti iz susjednih vatrogasnih zajednica te predstavnici javnog i društvenog života. Uz članove skupštine događaju su nazočili i potpredsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Matko Mužević, predstavnici ustanova i gospodarstvenika, kao i predsjednik Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske županije Zdenko Čarapar. Izvješće o radu Vatrogasne zajednice za 2025. godinu, zajedno s financijskim izvješćem, podnio je zapovjednik Dubravko Čovčić, a oba su dokumenta jednoglasno usvojena. U izvješću je naglašen kontinuitet uspješnog rada, dobra organiziranost te vidljiv napredak u svim segmentima vatrogasnog djelovanja.

## ZAHVALA MUŽEVIĆU I ČOVČIĆU

Nakon usvajanja izvješća razriješeno

je dosadašnje vodstvo za mandatno razdoblje 2021. - 2026. godina. Tom prigodom istaknuta je velika uloga dosadašnjeg predsjednika Nikice Muževića i zapovjednika Dubravka Čovčića, koji su svojim dugogodišnjim radom i zalaganjem znatno pridonijeli razvoju i ugledu Zajednice. Zahvaljeno im je na predanom radu, a istaknuto je kako je VZG Belišće pod njihovim vodstvom dosegla visoku razinu organiziranosti i prepoznatljivosti.

U novom mandatnom razdoblju 2026. - 2031. jednoglasnom odlukom za predsjednika je izabran Mario Pernar, za zapovjednika Željko Čakalić, a za zamjenika zapovjednika Martin Rittgasser. Dosadašnji predsjednik Nikica Mužević imenovan je počasnim predsjednikom Vatrogasne zajednice, kao priznanje za njegov dugogodišnji nesebičan rad i izniman doprinos razvoju vatrogastva. Novozabrani predsjednik Mario Pernar zahvalio je na iskazanom povjerenju, a okupljenima su se obratili i dosadašnji predsjednik Nikica Mužević i zapovjednik Dubravko Čovčić, zahvalivši svima na dugogodišnjoj suradnji, uz poruku kako vjeruju u daljnji uspješan rad Zajednice. **Monika Đogaš**



## Vatrogascima uručena nova zaštitna oprema

U Našicama je 17. ožujka 2026. godine održana svečana primopredaja vatrogasne opreme za gašenje požara na otvorenom prostoru.

Riječ je o aktivnostima u sklopu projekta „Jačanje kapaciteta za protupožarnu zaštitu na brdsko-planinskim i potpomognutim područjima“, čija ukupna vrijednost iznosi 35,88 milijuna eura. Projekt se većim dijelom sufinancira nepovratnim sredstvima Europske unije, a provodi ga Hrvatska vatrogasna zajednica kako bi se unaprijedila otpornost na šumske požare izazvane klimatskim promjenama.

Domaćin je bio DVD Našice, a dobrodošlicu okupljenima poželio je gradonačelnik Našica Krešimir Kašuba zahvalivši zapovjedniku Slavku Tucakoviću i županici Nataši Tramišak na ovoj vrijednoj donaciji.

Glavni vatrogasni zapovjednik Republike Hrvatske Slavko Tucaković naglasio je kako je ovo nastavak višegodišnjih ulaganja u opremanje sustava. Na području cijele države planirana je nabava 10.224 kompleta osobne zaštitne opreme, što uključuje kacige, kombinezone, zaštitne naočale, rukavice i čizme, a u Našicama je podijeljeno 1580 kompleta koji su namijenjeni vatrogascima s područja Osječko-baranjske županije. Ovom podjelom kaciga, zaštitnih naočala i rukavica započela je konkretna isporuka materijalnih sredstava iz europskog projekta koji će trajati do 2027. godine.

Navedenu opremu u ime DVD-a s područja Vatrogasne zajednice grada Belišća preuzeli su: Martin Rittgasser i Matej Fumić (DVD Belišće), Ivan Anić (DVD Bistrinci), Suzana Jugović, Mirko Marković i Matej Jugović (DVD Gat), Bruno Dušanić (DVD Tiborjanci), Matej Plečko (DVD Veliškovci) i Ivica Igrac (DVD Vinogradci). **Lidija Aničić**



Novo vodstvo VZG-a Belišće



## NOVA CESTA JAČA GOSPODARSKU ZONU VALPOVA

# Započinje izgradnja ceste na Kraljevcima

**U** veljači su potpisani ugovori o izvođenju radova na izgradnji ceste, oborinske odvodnje i javne rasvjete u ulici Kraljevci u Valpovu.

Gradonačelnik je potpisao ugovore s tvrtkom Gebruder d. o. o. iz Bizovca. Projektom je predviđena izgradnja nove prometnice s pripadajućom komunalnom infrastrukturom, čime će se znatno unaprijediti zona malog gospodarstva u gradu Valpovu te će se dobiti pristup do sedam novih građevinskih parcela. Vrijednost radova iznosi 350.875,60 EUR bez PDV-a, odnosno 438.594,50 EUR s PDV-om, a rok izvođenja radova je 12 mjeseci. Predmet nabave financira se dijelom sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prema Programu podrške gospodarskoj revitalizaciji Slavonije, Baranje i Srijema te dijelom iz proračuna Grada Valpova za 2026. godinu. „Ovo je još jedan važan projekt za naš grad, s obzirom na



Gradonačelnik Matko Šutalo potpisao je ugovore s tvrtkom Gebruder d.o.o. iz Bizovca

to da ćemo izgradnjom ceste, odvodnje i javne rasvjete na Kraljevcima dobiti direktan pristup do sedam novih velikih parcela u našoj Zoni koje ćemo moći ponuditi novim investitorima. Moram napomenuti kako smo ishodili i građevinsku dozvolu za rekonstrukciju izlaza i ulaza u Zonu s valpovačke obilaznice

(D34), a kroz projekt ćemo olakšati i pristup Zoni.

Na ovaj način Grad još jednom pokazuje da je, uza sve ostale pogodnosti koje nudimo, priprema poduzetničke infrastrukture ključ razvoja gospodarstva na ovim prostorima“, zaključio je gradonačelnik.

PROJEKT VRIJEDAN VIŠE OD 300 TISUĆA EURA DONOSI MULTIFUNKCIONALNI PROSTOR ZA REKREACIJU I NATJECANJA

## Odobren projekt rekonstrukcije valpovačkog “Betona”

Gradu Valpovu odobren je još jedan projekt pod nazivom „Rekonstrukcija i opremanje sportskog terena Valpovka“, a odnosi se na rekonstrukciju malonogometnog igrališta - popularnog valpovačkog „Betona“.

U sklopu obnove postaviti će se nova sportska protuklizna podloga i rasvjeta, urediti će se tribine, izgraditi će se ograda oko terena, kao i oko Sportskog parka te će se nabaviti popratna komunalna oprema. Na ovaj način Grad Valpovo nastavlja ulagati u razvoj sportske infrastrukture koja će znatno pridonijeti kvaliteti rekreativnog i natjecateljskog sporta na po-



dručju našega grada s obzirom na to da ćemo dobiti novi multifunkcionalni teren za futsal, rukomet, odbojku, tenis i basket. Projekt je odobrilo Mi-

nistarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske, u sklopu Javnog poziva za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje i rekonstrukcije sportskih građevina za 2026. godinu. Projekt je pripremio Valpovački poduzetnički centar u suradnji s upravnim odjelima Grada Valpova. Na svečanom potpisivanju i uručivanju Ugovora o sufinanciranju izgradnje i rekonstrukcije sportskih građevina ispred Grada Valpova nazočio je pročelnik Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Marko Barišić. Ukupna vrijednost projekta iznosi 312.940,80 eura, a iznos sufinanciranja je 225.317,38 eura.

GRADOVI VALPOVO I BELIŠĆE ŠALJU JASNU PORUKU – NULTA TOLERANCIJA NA NASILJE MEĐU MLADIMA

# Održana sjednica Savjeta za prevenciju

U veljači je u gradskoj upravi Grada Valpova, na inicijativu gradonačelnika Matka Šutala, održana sjednica Savjeta za prevenciju. Sastanku su, osim gradonačelnika, nazočili: pročelnik Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Marko Barišić, gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, načelnik PP Belišće Vlado Krznarić, predstavnik Hrvatskog zavoda za socijalni rad Ivan Matković, pedagoginja Zdenka Lončarić, psihologinja Sanja Antolović-Kurtović, viša medicinska sestra Gordana Romić, ravnatelj OŠ Ivana Kukuljevića Belišće Neven Vranković, ravnatelj OŠ Ladimirevci Damir Jakopiček, ravnateljica GDCK-a Valpovo Sanja Habuda, pomoćnik načelnika za kriminalističku policiju Mladen Zbiljski, ravnateljica vrtića „Moj Bambi“ Vedrana Kuna, direktor SOS Dječjeg sela Ladimirevci Zoran Relić, ravnateljica Dječjeg vrtića „Maza“ Jelena Lacković te voditelj poslova prevencije u Policijskoj upravi osječko-baranjskoj Robert Škorvaga.

Na sastanku se razgovaralo o aktualnim sigurnosnim temama vezanim uz gradove Valpovo i Belišće te o stanju javnog reda i mira. Nakon sastanka održana je konferencija za novinare.

“Zaključak je današnjeg sastanka poslati poruku javnosti da gradovi Valpovo i Be-

lišće ne toleriraju ni jedan oblik nasilja i neprihvatljivog ponašanja. Ne želimo biti pasivni, već aktivni sudionici u detektiranju, sprječavanju i preventivnom djelovanju usmjerenom na djecu i mladež. U tome nam je zasigurno prijeko potrebna pomoć stručnih službi, i to Hrvatskog zavoda za socijalni rad, MUP-a RH, Crvenog križa, Doma zdravlja te škola koje već dugi niz godina provode programe prevencije, ponajprije usmjerene na sprječavanje vršnjačkog nasilja. Ističemo kako nesprječavanje i toleriranje neprihvatljivog i kažnjivog ponašanja u mlađoj životnoj dobi počinitelja vodi daljnjoj njihovoj afirmaciji kroz devastaciju gradske i druge imovine te drugim oblicima prekršajnih i kaznenih djela. Nažalost, vršnjačko nasilje koje se dogodilo ove godine u valpovačkom parku nije nova pojava. I ranije je bilo fizičkih sukoba, što je samo po sebi ozbiljan društveni problem. Međutim, posebno zabrinjava činjenica da je ovaj put nasilje snimano i dijeljeno, čime je žrtva dodatno izložena javnom poniženju i psihičkoj traumi. Takav oblik nasilja prelazi granice trenutnog sukoba i ostavlja posljedice koje se ne brišu prestankom fizičkog obračuna. Tragedija je to veća što su sudionici ovog nemilog događaja bila djeca. Smatram da, osim aktivnosti u koje moramo biti uključeni svi koji smo se danas ovdje okupili, MUP RH, odnosno po-

licija, mora biti prisutna na mjestima gdje se ovakvi događaji zbivaju u Valpovu, i to u središtu grada, kod osnovne i srednje škole, u valpovačkom parku, na sportskim i dječjim igralištima, osobito u večernjim satima, a obvezno vikendom, kako bi samom svojom prisutnošću preventivno djelovali na eventualne počinitelje prekršajnih i kaznenih djela.

Ovim putem molim PP Belišće za postupanje, a takav će zaključak donijeti i Gradsko vijeće Grada Valpova na prvoj idućoj sjednici.

Naime, ono što je učestalo prisutno u našem gradu i što želimo spriječiti jest:

- devastacija gradske imovine (urbana oprema na trgovima, drveće, urbana oprema u parku i na dječjim igralištima, grafiti s jasnim prijetnjama)
- devastacija školske imovine (školske zgrade i okoliš, uključujući vanjsku učionicu i sportske terene)
- remećenje javnog reda i mira (tučnjave)
- prometni prekršaji (neodgovorno ponašanje na električnim romobilima i biciklima po trgu, pri čemu posebno ističem djecu mlađu od 14 godina te osobe koje upravljaju romobilima bez kacige).

Skrećem pažnju i na činjenicu da je Grad Valpovo prisiljen donijeti odluku o zabrani prometovanja biciklima i električnim romobilima po trgu isključivo zato što policija nije prisutna i ne sankcionira počinitelje, a znamo da su počinitelji u manjini u odnosu prema dijelu zajednice koja se pridržava propisanih pravila ponašanja u toj zoni. Smatram da policija svojom prisutnošću može i mora preventivno djelovati na sve navedene probleme. Kao što sam već naveo u komunikaciji s načelnikom, ako nema dovoljno alata ili ljudstva za zaštitu grada i građana, potrebno je zatražiti pomoć Policijske uprave osječko-baranjske. S naše strane nudimo svu moguću pomoć i suradnju, nastaviti ćemo djelovati preko komunalnih redara, prometnih redara (koje ćemo imati od ove godine) te postavljanjem nadzornih kamera. Već smo postavili kamere na trg, javne zgrade i Osnovnu školu Valpovo. Valpovo mora ostati miran i siguran grad za sve naše sugrađane i sve posjetitelje koji dolaze u naš grad, a članovi ovog Savjeta učinit će sve što je u našoj moći da to zajedničkim djelovanjem postignemo - zaključio je gradonačelnik nakon sastanka.



Sjednica Savjeta za prevenciju



OPĆINA BIZOVAC

## Pomoć u doškolavanju i prekvalifikaciji

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

Općina Bizovac objavila je javni poziv za sufinanciranje troškova doškolavanja i prekvalifikacije. Poziv je namijenjen dugotrajno nezaposlenim osobama koje se u evidenciji nezaposlenih nalaze najmanje godinu dana kao i mladima do 29 godina s prebivalištem na području Općine Bizovac. Zahtjevi se zaprimaju od 3. ožujka 2026. godine do iskorištenja raspoloživih sredstava a najkasnije do 30. listopada 2026. godine. Prijave se podnose

isključivo poštom ili osobno na adresu Općina Bizovac Kralja Tomislava 89 u zadržanoj omotnici s naznakom Javni poziv za sufinanciranje troškova doškolavanja i prekvalifikacije.

Uz ispunjeni obrazac zahtjeva potrebno je priložiti dokaz o nezaposlenosti ili dokaz o statusu mlade osobe presliku svjedodžbe ili diplome najvišeg završenog obrazovanja nastavni plan i program obrazovne ustanove troškovnik ili predračun obrazovne ustanove te potvrdu o upisu u obrazovni program.

U POVODU BLAGDANA USKRSA

## Uskrsnice bizovačkim umirovljenicima

Općinski načelnik Srećko Vuković donio je Odluku o isplati prigodnog dara, uskrsnice umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade za starije osobe s prebivalištem na području Općine Bizovac.

Pravo na uskrnicu ostvarili su umirovljenici i korisnici nacionalne naknade čija ukupna mirovinska primanja, uključujući domaće i inozemne mirovine s dodacima, ne prelaze iznos od 500 eura. Iznosi uskrsnice bili su određeni prema visini mirovine:

umirovljenici s mirovinom do 300 eura dobili su 50 eura uskrsnice, umirovljenici s mirovinom od 300,01 do 400 eura dobili su 40 eura, a umirovljenici s mirovinom od 400,01 do 500 eura dobili su 30 eura.

Lidija Aničić



Poštovani,

neka vam radost uskrsnuća vrati vjeru u život, neka nestane zlo, a prevlada dobro. Neka vam ljubav bude oslonac, a sreća prati na svakom koraku.

Uživajte u ovim blagoslovljenim danima, okruženi toplinom i ljubavlju svojih najmilijih.

**Sretan vam i blagoslovljen Uskrs!**

Općinski načelnik  
*Srećko Vuković*



Dragi stanovnici bizovačkog kraja,

povodom 17. travnja, Dana naše Općine upućujem vam srdačne čestitke! Neka nas zajedništvo, prijateljsko razumijevanje i predan rad i dalje vode prema izgradnji ljepše i bolje budućnosti za sve nas.

Zajedno možemo stvoriti mjesto u kojem je život ugodan, a ponos i napredak vidljivi u svakom kutku naše zajednice.

Hvala vam na svemu što činite za naš kraj i na trudu koji ulažete u njegov razvoj.

Vaša predanost i ljubav prema zavičaju čine bizovački kraj posebnim mjestom za sve nas.

**Sretan vam Dan Općine!**

Općinski načelnik

*Srećko Vuković*



NOVA IZLOŽBA U GALERIJU „ANTUN ULLRICH“

## MOJE VEZENO JAJE ZA USKRS

**U** petak, 27. ožujka 2026., pod pokroviteljstvom Općine Bizovac, uz potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske u Likovnoj galeriji „Antun Ullrich“, smještenoj u bizovačkoj kuriji Normann, svečano je otvorena izložba unikatnih radova pod nazivom „Moje vezeno jaje za Uskrs - sjećanja iz narodne baštine“ iz radionice od Cvjetnice do Uskrsa, autorice mr. sc. Janje Juzbašić. O samoj izložbi i njezinu značenju za očuvanje tradicijske umjetnosti govorila je dr. sc. Manda Svirac, predsjednica „Družine“ - čuvara tradicijskih hrvatskih obiteljskih zadruga, koja je nazočnim posjetiteljima približila vrijednosti predstavljene kroz izložene radove. Izvedbom nekoliko korizmenih napjeva program otvorenja uveličale su članice vokalne skupine „Sokačke ladies“



iz Županje. Izložbu je prigodnim obraćanjem otvorio općinski načelnik Srećko Vuković, istaknuvši važnost očuvanja kulturne baštine i poticanja ovakvih umjetničkih inicijativa u lokalnoj zajednici. Izložba je otvorena za posjetitelje svakog radnog dana od 8 do 14 sati, a može se razgledati do kraja travnja. **Lidija Aničić**

## Porast broja turističkih dolazaka

Prema podacima Turističke zajednice Općine Bizovac, tijekom 2025. godine na području Općine ostvareno je ukupno 2894 turističkih dolazaka i 12.334 noćenja. U usporedbi s 2024. godinom, zabilježen je porast od 330 dolazaka, što je povećanje od 12,86 %. Istodobno je broj noćenja porastao za 2196, odnosno za 21,66 %. I dalje prevladavaju domaći turisti, a među stranim gostima najveći broj noćenja ostvaruju posjetitelji iz Bosne i Hercegovine, Njemačke, Austrije, Srbije, Slovenije i Mađarske. Na području općine Bizovac u 2025. godini trenutano je evidentirano ukupno 10 smještajnih objekata sa 157 raspoloživih ležaja. **Lidija Aničić**



Skupu se obratila i gradonačelnica Ivana Jerbić

HRVATSKI DEFLIMPIJSKI ODBOR

SJAJAN USPJEH MLAĐIH  
ODBOJKAŠICA U ZADRU

## Na Prvenstvu Hrvatske osvojile 5. mjesto!

Sjajan uspjeh ostvarile su mlade odbojkašice Odbojkaškog kluba Belišće na Prvenstvu Hrvatske održanom posljednjeg vikenda u ožujku u Zadru. Djevojčice 2015. godišće i mlade osvojile su odlično 5. mjesto od ukupno 18 ekipa, koje su kroz regionalna natjecanja osigurale nastup na PH.

Male Belišćanke ostvarile su 5 pobjeda, dok su poražene samo od ŽOK Župa Dubrovačka i HAOK Mladosti iz Zagreba, kasnijih i finalista prvenstva i time dokazali kontinuitet vrhunskih rezultata koje već godinama postižu belišćanske odbojkašice ne samo u Hrvatskoj nego i na razini cijele regije. Uz sjajan rezultat, provedena su i prekrasna četiri dana u Zadru.

Na državnom prvenstvu u Zadru nastupile su: Petra Lušenc, Kiara Ratković, Marija Krznarić, Rita Hotvat, Franka Anočić, Ana Lacković, Mia Cving, Leda Sučić, Tea Ignac, Ena Varžić, Nora Živković i Leona Budimir pod vodstvom trenera Darka Bošnjaka. **Lidija Aničić**



Nove nade belišćanske odbojke

S tribina  
i terena

## IZBORNA SKUPŠTINA ZŠU-a GRADA BELIŠĆA

# Novi predsjednik je Mario Koprivnjak

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**U**vijećnici Gradske uprave u Belišću u petak, 13. ožujka 2026. godine, održana je izborna skupština Zajednice sportskih udruga grada Belišća, koja je okupila predstavnike sportskih udruga članica te goste iz sportskog i javnog života grada.

U nastavku sjednice članovi Skupštine razmatrali su i usvojili više izvješća koja se odnose na rad Zajednice u protekloj godini. Usvojeno je izvješće o radu Zajednice sportskih udruga grada Belišća za 2025. godinu, izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2025. godinu, financijsko izvješće za 2025. godinu te revizorsko izvješće. Također je prihvaćeno i izvješće Nadzornog odbora. Sukladno s dnevnim redom, članovi Skupštine razriješili su dužnosti dosadašnjeg predsjednika Milana Zamačkara, kojemu je istekao mandat nakon 12 godina na čelu Zajednice, kao i članove Izvršnog i Nadzornog odbora. Za novog predsjednika predložen

je Mario Koprivnjak iz Košarkaškog kluba Belišće, koji je član ovog kluba od 1989. godine i koji je prošao sve mlade kategorije i seniorsku momčad, a od 2008. godine djeluje i kao trener. Tri godine radio je sa seniorskom ekipom, a njegov dugogodišnji rad u klubu posebno je vezan uz razvoj škole košarke. Kandidaturu je istaknuo uz potporu 16 potpisa članova Skupštine, a za novog predsjednika ZŠU-a grada Belišća izabran je jednoglasno.

Na Skupštini su izabrani i novi članovi tijela Zajednice. Za predsjednika Izvršnog odbora izabran je Ivan Poštić, a za predsjednika Nadzornog odbora Goran Maričić. Također su izabrani i dopredsjednici, članovi Izvršnog odbora, članovi Nadzornog odbora te likvidator Zajednice.

Na kraju sjednice prisutnima se obratila i gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić.

Ona je dosadašnjem vodstvu zahvalila na dugogodišnjem radu i doprinosu razvoju sporta u gradu, a novom je vodstvu čestitala na izboru te mu željela uspješan rad u sljedećem razdoblju.



## FOTOVIJEST

## ČESTITKE REPKI I MIRKU BLAŽEVIĆU!

● Veliki uspjeh ostvarila je hrvatska futsal reprezentacija gluhih na 7. Europskom prvenstvu u Poreču, gdje su naši reprezentativci osvojili brončanu medalju. Tim povodom gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, u svoje osobno ime i u ime Grada Belišća, uputila je iskrene čestitke cijeloj reprezentaciji, a posebno našem sugrađaninu, članu reprezentacije Mirku Blaževiću na ovom iznimnom uspjehu.

## ŠAHOVSKI KLUB BELIŠĆE

## Nove prostorije u Palači Gutmann

Šahovski klub „Belišće“ u četvrtak, 12. ožujka, svečano je otvorio svoje nove prostorije u Palači Gutmann u Belišću. Time je otpočelo novo važno razdoblje u povijesti kluba, koji je nakon 45 godina napustio prostorije na adresi S. H. Gutmanna 29 i preselio se u novi prostor. Na početku svečanosti predsjednik Nadzornog odbora i kroničar kluba Milan Salajić podsjetio je na bogatu povijest šaha u Belišću. Iako je Šahovski klub „Belišće“ službeno osnovan 1952. godine na inicijativu tadašnjeg golmana NK Belišće Josipa Polačeka, šah se u gradu igrao i ranije. Prvo prvenstvo Belišća pokrenuo je još 1948. godine dr. Božidar Jamnický, a pobjednik je bio tada mladi Slavko Maričić, koji je poslije desetljećima obilježio razvoj kluba djelujući kao blagajnik i predsjednik Nadzornog odbora. Kroz desetljeća klub je djelovao na više lokacija - od društvenih prostorija na stadionu od 1952. do 1955., u zgradi stare pošte od 1955. do 1957., preko prostorija u kinu Radnički od 1957. do 1980. pa do prostorija u takozvanoj Trokatnici u blizini ambulante, gdje je klub proveo posljednjih 45 godina, a koje je uredio i danas aktivni član Borislav Bojanić.

U sklopu svečanosti održana je i simbolična primopredaja ključeva. Predsjednik kluba Slavko Marjančević ceremonijalno je vratio ključeve starih prostorija Moniki Jurkin iz Upravnog

odjela za društvene djelatnosti Grada Belišća, koja je potom u ime Grada predala ključeve novih prostorija predsjedniku kluba. Prisutnima se obratio i tajnik ZŠU-a grada Belišća - Damir Horvat.

Nakon svečanog otvorenja održana je redovna izvještajna skupština kluba, a članovima su potom predstavljeni iz-

vještaj o radu kluba u 2025. godini, financijski izvještaj za isto razdoblje te izvještaj Nadzornog odbora. U nastavku je predstavljen plan rada i financijski plan za 2026. godinu, nakon čega je otvorena rasprava. Svi izvještaji za 2025. godinu te plan rada i financijski plan za 2026. godinu na kraju su jednoglasno usvojeni. **Lidija Aničić**



Svečana primopredaja ključeva

IVAN RAZUMOVIĆ IZ NK BELIŠĆE OTKRIVA KAKO NK BELIŠĆE ULAŽE U INFRASTRUKTURU, TRENERE I VLASTITE IGRAČE

# GRADIMO KLUB ZA BUDUĆNOST!

PIŠE: MATEJ ŠIMIĆ

**U**laganje u sport, a osobito nogomet, u gradu Belišću postala je tradicija i svojevrsno nastojanje da se kvalitetnim radom i investiranjem u NK-u Belišće zadrže djeca, mladi perspektivni igrači te navijači. O svemu tome, ali i mnogim drugim temama vezanim uz "najvažniju sporednu stvar na svijetu" u našem gradu razgovarali smo s Ivanom Razumovićem iz NK Belišće.

● **NK Belišće posljednjih godina vidljivo ulaže u infrastrukturu. Koliko je važan novi teren s umjetnom travom?**

Novi teren s umjetnom travom za nas je jedan od najvažnijih infrastrukturnih projekata u novijoj povijesti kluba. Do sada smo često bili ograničeni vremenskim uvjetima, posebice u zimskim mjesecima, kada je kontinuitet treninga bio otežan. S ovim terenom dobivamo mogućnost rada tijekom cijele godine, što je golema prednost, posebno za mlađe kategorije koje su u najosjetljivijoj fazi razvoja. Osim toga, rasteretit ćemo i glavni teren, koji će ostati u boljem stanju za utakmice. Dugoročno gledano, ovo ulaganje podiže razinu profesionalnosti cijelog kluba i daje nam temelje za daljnji napredak.

● **Škola nogometa bilježi značajan rast. Kako objašnjavate taj trend?**

Rast škole nogometa rezultat je planskog i dugoročnog rada. Prije svega trudimo se osigurati kvalitetne uvjete za rad - od infrastrukture do stručnog kadra. Roditelji danas jako dobro procjenjuju gdje će upisati svoju djecu i mislim da su prepoznali našu ozbiljnost, organiziranost i pristup. Također, veliku pažnju posvećujemo ne samo sportskom nego i odgojnom aspektu razvoja djece. Povećanje broja polaznika nas veseli, ali nam je još važnije da održimo kvalitetu rada i individualni pristup svakom djetetu.

● **Spomenuli ste trenere – koliko ulažete u njihovu edukaciju?**

Ulaganje u trenere smatramo ključnim segmentom razvoja kluba. Možete imati najbolju infrastrukturu i talentirane igrače,



ali bez kvalitetnog stručnog rada nema pravog napretka. Zato kontinuirano šalje trenere na seminare, licenciranja i dodatne edukacije, u Hrvatskoj kao i u inozemstvu kada se ukaže prilika. Posebno bih izdvojio jedno takvo iskustvo - posjet portugalskom klubu Famalicão FC, gdje sam dobio vrijedan uvid u njihove metode rada i planove i takav model rada volio bih na sličan način implementirati i u našem klubu. Također, potičemo razmjenu iskustava među trenerima unutar kluba jer smatramo da se i kroz svakodnevnu komunikaciju može puno naučiti, a naš cilj je stvoriti stručni kadar koji će dugoročno nositi razvoj NK Belišće.

● **Uveli ste i stipendijske ugovore za mlade igrače. Što time želite postići?**

Stipendijski ugovori dio su naše strategije zadržavanja i razvoja domaćih talenata. Svjesni smo da talentirani igrači vrlo rano dolaze u fokus drugih klubova i zato želimo na vrijeme reagirati. Ovim ugovorima ne samo da pružamo određenu sigurnost igračima nego im šalje jasnu poruku da vjerujemo u njih i da u našem klubu imaju prostor za napredak. Također, to je i dodatna motivacija za njihov rad i razvoj. Bitno nam je da mladi igrači vide perspektivu u Belišću i da ne osjećaju potrebu prerano odlaziti, nego da kroz naš sustav izrastu u kvalitetne seniore.

● **Seniorska momčad trenutno je pri vrhu tablice Treće NL Istok. Jeste li zadovoljni rezultatima?**

Zadovoljni smo, ali uvijek postoji prostor za napredak. Trenutačno treće mjesto je

potvrda da radimo dobar posao, ali ono što nas posebno veseli je način na koji dolazimo do tih rezultata. Imamo mladu momčad, velik broj domaćih igrača i jasno definiranu ideju igre. Naravno, u sezoni ima uspona i padova, što je i očekivano s obzirom na mladost ekipe, ali generalno gledano možemo biti zadovoljni.

● **Koliko vam znači činjenica da velik dio ekipe čine domaći igrači?**

To je nešto na što smo posebno ponosni. Domaći igrači daju identitet klubu i stvaraju posebnu povezanost s navijačima. Kada momci koji su odrasli u Belišću istrče na teren u dresu prvog tima, to ima posebnu težinu. Osim toga, takav model je i održiviji jer smanjuje potrebu za velikim brojem dolazaka sa strane.

● **Koji su daljnji planovi NK Belišća?**

Naš cilj je nastaviti u istom smjeru - stabilan i postupan razvoj. Infrastruktura će i dalje biti jedan od prioriteta, kao i daljnje unapređenje škole nogometa. Želimo dodatno podići razinu stručnog rada i još bolje povezati sve kategorije unutar kluba, od najmlađih do seniora. Također, cilj nam je dugoročno biti konkurentni u vrhu lige i stvoriti prepoznatljiv sustav igre. Osjeća se da klub ima sve veću podršku zajednice, što nam puno znači. NK Belišće nije samo sportski kolektiv nego dio identiteta grada. Trudimo se raditi transparentno i odgovorno, a vjerujem da ljudi to prepoznaju. Pozivam sve da i dalje dolaze na utakmice, podrže naše mlade igrače i budu dio ove priče koja ima lijepu budućnost.

## IZBORNA SKUPŠTINA KAJAK KLUBA BELIŠĆE

# Naglasak na razvoju Škole kajaka

U subotu, 28. ožujka 2026. godine u prostorijama Kajak kluba Belišće održana je izborna skupština kluba, na kojoj je Stjepan Krznarić ponovo jednoglasno izabran za predsjednika te nastavlja obnašati tu dužnost i u sljedećem mandatu. Na skupštini su izabrani i novi članovi tijela Kajak kluba Belišće. Upravni odbor čine: Stjepan Krznarić (predsjednik), Vlado Krznarić (dopredsjednik), Maja Bratuševac (tajnica) te članovi Ivan Ratkovčić i Kristina Korošić Horvatiček. Nadzorni odbor čine: Mario Novak (predsjednik) te članovi Emanuel Horvatiček i Ivan Svrtnan.

Prisutni članovi upoznati su s radom kluba u proteklom četverogodišnjem razdoblju kroz podneseno natjecateljsko i financijsko izvješće te izvješće o radu Upravnog odbora. Također je prezentirano i jednoglasno usvojeno izvješće Nadzornog odbora. Nakon izbora novih članova vodstva Skupštini se obratio predsjednik, koji je zahvalio na iskazanom povjerenju te ukratko iznio planove rada u nadolazećem razdoblju. U planu rada naglasak je stavljen na kontinuirano sudjelovanje natjecatelja na domaćim

i međunarodnim natjecanjima, kao i na osiguravanje kvalitetnih priprema i uvjeta za trening tijekom cijele godine. Posebna pažnja usmjerena je na razvoj Škole kajaka, rad s mlađim uzrastima te organizaciju tradicionalnog Majskog turnira gradova.

Također je istaknuta potreba za unapređenjem infrastrukture i uvjeta rada kluba, uključujući proširenje teretane i nabavu dodatne opreme, kao i jačanje suradnje s nadležnim sportskim institucijama, par-

terima i sponzorima. Klub će i dalje aktivno pratiti mogućnosti prijave na natjecaje i projekte, s ciljem osiguravanja dodatnih sredstava za razvoj i unapređenje svojih aktivnosti.

Na kraju sjednice prisutnima su se obratili gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, predstavnik Zajednice športskih udruga Osječko-baranjske županije Dario Bel te tajnik Zajednice športskih udruga grada Belišća Damir Horvat. **Maja Bratuševac**



Izborna skupština Kajak kluba Belišće

## JOŠ JEDAN ZAPAŽENI NASTUP BELIŠĆANA NA PRVENSTVU HRVATSKE

## PET DRŽAVNIH PRVAKA IZ SAMBO KLUBA BELIŠĆE



Uspješni mladi Belišćani na Prvenstvu Hrvatske

Borci i borkinje Sambo kluba Belišće ostvarili su izniman uspjeh na Prvenstvu Hrvatske u sambu održanom u Kerestincu. U konkurenciji 153 natjecatelja iz cijele zemlje Belišćani su još jednom pokazali svoju kvalitetu, osvojivši čak pet naslova državnih prvaka. Uz pojedinačne uspjehe, klub je ostvario i zapažene ekipne rezultate - kadeti su zauzeli treće mjesto, a juniori odlično drugo mjesto u ukupnom poretku.

Posebno su se istaknuli kadeti u disciplini combat sambo, gdje su čak četiri natjecatelja osvojila zlatne medalje. Naslove prvaka Hrvatske ponijeli su Luka Mioković (53 kg), Jana Skelac (59 kg), Dominik Čutuk (64 kg) i Dominik Jelinić (79 kg). U juniorskoj konkurenciji zlato je osvojila Adriana Uskoković, potvrdivši kontinuitet vrhunskih rezultata kluba i u starijim uzrastima. Vrijedne rezultate ostvarili su i seniori - Ivica Jakopic osvojio je srebrnu medalju, a Nebojša

Miščević natjecanje je završio s broncom, oba u disciplini combat sambo. U sportskom sambu također su zabilježeni značajni uspjesi. Kod kadeta Dominik Jelinić osvojio je srebro, a Dominik Čutuk i Luka Mioković osvojili su brončane medalje. U juniorskoj konkurenciji Adriana Uskoković dodala je još jedno srebro svojoj kolekciji. Ovi rezultati potvrđuju kvalitetan rad i predanost članova i trenera Sambo kluba Belišće, koji iz natjecanja u natjecanje nastavljaju nizati vrhunske rezultate.

Inače, naši Belišćani, točnije trener u Sambo klubu Belišće Christian Uskoković i njegova ekipa, ponovno su se iskazali kao vrtni organizatori još jednog MMA spektakla - 14. ožujka su u Vukovaru organizirali Barber Fight Night. Ovaj, deveti BFN bio je najveći do sada, a 18 amaterskih i profesionalnih borbi pratila je brojna publika u gradu heroju. **Lidija Aničić**

Svim poslovnim partnerima i građanima  
Osječko - baranjske županije želimo

*Sretan Uskrs!*



## ENERGETSKA OBNOVA U ULICI KRALJA TOMISLAVA U BELIŠĆU

## Zgrada na broju 183 u završnoj fazi

**N**akon što smo već izvijestili o energetskej obnovi zgrade na adresi Ulica kralja Tomislava 191 u Belišću, nastavljamo pratiti projekte uređenja preostalih objekata u Mitrovici - dijelu grada koji posljednjih godina prolazi kroz značajne promjene.

Podsjetimo, nakon što je prethodnih godina proveden projekt rušenja jednog od najstarijih i najderutnijih dijelova grada, u kojemu su kuće godinama prijetile urušavanjem - dijela Ulice kralja Tomislava poznatijeg kao Mitrovica - prošle godine započeli su projekti energetske obnove preostale četiri zgrade na adresama Ulica kralja Tomislava 183, 183 A, 185 i 191 u Belišću. Zgrade u Mitrovici na određeni način predstavljaju obilježje grada i imaju svoje povijesno značenje, no istodobno su postale žrtve zuba vremena. Riječ je o objektima starijim 120 godina koji nisu zaštićeni kao spomenici kulture, a njihovo loše stanje traje već desetljećima. Upravo zbog tradicije, industrijske baštine i vremena nastanka, odlučeno je sačuvati preostale zgrade kroz energetske obnovu koja je trenutačno u tijeku. Riječ je o četiri zasebna projekta sufinancirana sredstvima Europske unije iz Mehanizma za oporavak i otpornost, NextGenerationEU.

## UŠTEDA ENERGIJE

Cilj projekta „Energetska obnova zgrade na adresi Ulica kralja Tomislava 183, Belišće” jest sveobuhvatna obnova zgrade javnog sektora na k.č. 232 k.o. Belišće, koja će rezultirati uštedom godišnje po-

trebne energije za grijanje Q<sub>h,nd</sub> (kWh/a) od 79,47 % te uštedom godišnje primarne energije od 80,29 %. Time se nastoji smanjiti potrošnja energije, emisija stakleničkih plinova i osigurati održiviji način funkcioniranja objekta. Ova zgrada ukupne je bruto površine 769,47 m<sup>2</sup>. Projektirana energetska obnova obuhvaća toplinsku izolaciju grijane ovojnice zgrade i obnovu svih pročelja, pojačanje nosive konstrukcije te poboljšanje termotehničkih sustava potrošne tople vode kroz niz mjera. Među njima su postavljanje toplinske izolacije na vanjske zidove (fasada), strop podruma i

toplinskom izolacijom od kamene vune u ETICS sustavu, uz završnu obradu silikatnom žbukom.

## ZAVRŠETAK 30. LIPNJA 2026.

Ugovorena vrijednost radova iznosi 249.938,8 EUR (s PDV-om), a planirano trajanje radova je 32 mjeseca, odnosno od 1. listopada 2024. do 30. lipnja 2026. godine.

Grad Belišće obvezuje se osigurati trajnost projekta najmanje pet godina nakon završetka obnove, održavanjem opreme i imovine nabavljene tijekom projekta. Također, najmanje 80 % ukupne korisne površine zgrade koristit će se za društvenu namjenu, odnosno stanovanje zajednice. Do sada su izvedeni radovi u vrijednosti 167.225,37 EUR bez PDV-a, odnosno 209.031,71 EUR s PDV-om, što čini 83,63 % ugovorenih radova. Izvedeni su radovi na uklanjanju postojećeg pokrova i elemenata krovšta, zamijenjeni su dotrajali dijelovi konstrukcije, postavljena je



daščana oplata i paropropusna folija te novi pokrov od utorenog glinenog crijepa. Provedeno je i protupotresno ojačanje konstrukcije zgrade. Demontirana su postojeća vanjska stubišta i postavljena nova, a izveden je i fasadni toplinski sustav od kamene vune. Završeni su radovi na termoizolaciji potkrovlja i hidroizolaciji zidova, dok je postojeća stolarija zamijenjena novom PVC stolarijom. Do završetka projekta preostaju još strojarski radovi te postavljanje solarnih kolektora na krov zgrade za potrebe zagrijavanja vode.



Financira  
Europska unija  
NextGenerationEU

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Mehanizma za oporavak i otpornost, NextGenerationEU.

Sadržaj ovog priloga isključiva je odgovornost Grada Belišća.



**14.4. u 9:00 sati**  
Palača Gutmann  
Radionica za djecu Mudrost bajke

**15.4. u 9:00 sati**  
Palača Gutmann  
Radionica za djecu Ja u bajci

**17.4.-15.5. u 19:30 sati**  
Palača Gutmann 1. kat  
Izložba Tihomira Lončara "Emocija u sakralnim motivima"

**18.4. u 9:00 sati**  
Belišće i prigradska naselja  
Volim Belišće, ali čisto

**18.4. u 9:00-12:00 sati**  
Stara Drava Repnjak  
Natjecanje u ribolovu "IPA Feeder & Float Challenge"  
**u 13:00 sati**  
Nastavno sportska dvorana  
Međunarodni odbojkaški turnir "Belišće 2026."

**21.4. u 17:00 sati**  
Palača Gutmann  
Štrikeraj "Tu i tamo" čitaonica Belišće

**23.4. u 10:00 sati**  
Palača Gutmann  
Predstavljanje slikovnice za predškolce  
"Magda - proljetna zavrzlama"

**23.4. u 19:30 sati**  
Kazališna kavana  
Pub-kviz "Belišćanska liga 1"

**24.4. u 9:00 sati**  
Kamp Citadela  
Festival Zvoni Zvono

**24.4. u 19:30 sati**  
Palača Gutmann  
Predavanje "Kako se i zašto prevodi Biblija"

**24.4.-26.4. u 10:00 sati**  
Nastavno-sportska dvorana  
Poluzavršnica Prvenstva Hrvatske za dječake u-13

**25.4. u 9:00 sati**  
Ispred prostora Likovne udruge "Bel-art"  
(Vijenac S. H. Gutmanna 12)  
Slikari Bel-arta Crkvi  
**u 10:00-12:00 sati**  
Park hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata  
Revija dijete i pas  
**u 10:00-17:00 sati**  
Hostel Belišće  
Sportski Weekend u Belišću (Belišćanski cener - Jugovača trail)

**25.4. - u 15:00 sati**  
Ispred vatrogasnog doma u Belišću - Željeznička 11  
27. Susret vatrogasne mladeži i pomlatka  
**u 17:00 sati**

Kuglana Belišće  
Prijateljska utakmica Belišće - Donji Miholjac  
**u 19:00 sati**  
Dvorana Centra za kulturu Sigmund Romberg  
Nastup KUD-a Otočac "Lika u Belišću"

**26.4. u 19:00 sati**  
Palača Gutmann  
Koncert pjevačkih zborova "Gradu s ljubavlju"

**27.4. u 19:30 sati**  
Palača Gutmann  
Koncertni ciklus za mlade "Maestoso Gutmann" -  
Koncert Antonija Kolovrata (gitara)

**28.4. u 18:00 sati**  
Trg Ante Starčevića  
"Mome gradu s ljubavlju"

**29.4. u 11:00 sati**  
Dvorana Centra za kulturu Sigmund Romberg  
Predstava za djecu "Botaničari"  
**u 14:00 sati**  
Druženje i ručak s građanima

**29.4. - 18. 5. u 18:00 sati**  
Stari mlín  
Izložba fotografija "Pogled uzvodno i nizvodno"

**30.4. u 16:00 sati**  
Palača Gutmann  
Svečana sjednica Gradskog vijeća grada Belišća  
**u 20:00 sati**  
Trg Ante Starčevića  
Koncert Giuliana i Diktatora

**1.5. u 6:30 sati**  
Ulice grada Belišća  
Budnica u izvedbi Puhačkog orkestra grada  
Valpova  
**u 10:00 sati**  
Župa Sv. Josipa Radnika  
Sveta misa povodom blagdana svetog J. Radnika  
**u 10:00 sati**  
Tradicionalni kirvaj  
**u 20:00 sati**  
Trg Ante Starčevića  
Koncert Glazbenog odgoja

**2.5. u 9:00-12:00 sati**  
Stara Drava Repnjak  
30. Kup grada Belišća u lovu ribe udicom na plovak  
**u 11:00 sati**  
Kajak klub Belišće  
55. Majski turnir gradova i 1. kolo Lige Republike  
Hrvatske u kajaku i kanuu na mirnim vodama

**3.5. u 9:30 sati**  
Vatrogasni dom Belišće  
Kadetski šahovski turnir

**4.5. u 19:00 sati**  
Palača Gutmann  
Koncert valpovačkog tamburaškog orkestra

**5.5. u 19:00 sati**  
Palača Gutmann  
Predstavljanje romana Feđe Štukana "Blank"

**6.5. u 19:00 sati**  
Dvorana Centra za kulturu Sigmund Romberg  
Dječji koncert "Pjesma svima treba"

**7.5. u 19:30 sati**  
Palača Gutmann  
Koncertni ciklus za mlade "Maestoso Gutmann"  
- Koncert Martine Kuterovac (klavir)

**8.5. u 9:00 sati**  
Dom umirovljenika grada Belišća  
Sportski susreti umirovljenika  
**u 18:00 sati**

Palača Gutmann  
Izložba fotografija Gorana Dojkica  
**u 19:30 sati**  
Palača Gutmann  
Promocija zbirke poezije "Prepisane bilježnice -  
strune mog života" Danice Lebinac

**9.5. u 9:00-13:00 sati**  
Stara Drava Repnjak  
3. Pojedinačni Feeder Kup grada Belišća  
**u 13:00 sati**  
Tereni Teniskog kluba Belišće  
Teniski turnir

**10.5. u 9:00 sati**  
Citadela  
Belišćanski podravski pješački put  
**u 13:00 sati**  
Hostel Belišće  
Wings for Life World Run - Virtual App Run Belišće  
**u 18:00 sati**  
Palača Gutmann  
Večer ženskih vokalnih sastava i klapa "Kad zapjevam  
ja i moja druga..."

**16.5. u 10:00 sati**  
Park akademika Josipa Hamma u Belišću  
Piknik s obitelji

**16.5.-4.7. u 19:00 sati**  
Palača Gutmann, 1. kat  
Izložba Dinka Županovića "U očekivanju  
neočekivanog"

-Etno selo Bocanjevci  
Gastro fest